
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีของสถานศึกษา 
โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์   ปีการศึกษา  2565 

 

ฝ่าย 
เป้าหมาย ผลสำเร็จ บรรลุตามตัวชี้วัด 

งบประมาณ 
งบประมาณ

ใช้จริง 
งบประมาณ

คงเหลือ (ร้อยละ (ร้อยละ) บรรลุ ไม่บรรลุ 
1. ฝ่ายวิชาการ 87.00 88.28   2,477,706 2,088,072 433,347 
2. ฝ่ายกิจการนักเรียน 90.00 95.21   494,026 336,721 157,305 
3. ฝ่ายบริหารงานทั่วไป 90.00 93.14   2,313,656 1,987,840 325,816 
4. ฝ่ายธุรการ-การเงิน 84.00 93.44   369,280 232,416, 136,864 
5. ฝ่ายอภิบาลและแพร่ธรรม 84.00 91.20   862,261 316,921 545,340 
6. ฝ่ายพัฒนาคุณภาพการศกึษาฯ 90.00 97.01   3,603,472 2,238,140 1,365,323 
7. ฝ่ายปฐมวัย 91.00 94.30   2,391,680 487,340 1,905,340 

สรุปรวม/เฉลี่ย 88.00 93.23   12,512,081 7,455,034 4,869,335 
 
 จากตารางผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีการศึกษา 2565 เพ่ือให้โรงเรียนมารีย์-
อนุสรณ์  มีกระบวนการวางแผนเป็นการกำหนดทิศทางหรือแนวทางในอนาคตของหน่วยงานเน้นกระบวนการ 
และจุดมุ่งหมายรวมที่หน่วยงานมุ่งหวังให้เกิดขึ้นในอนาคต เป็นเครื่องมือที่จะช่วยให้การบริหารและการ
จัดการของหน่วยงานมีประสิทธิภาพสูงสุด ในการนี้ฝ่ายพัฒนาคุณภาพการศึกษาและบุคลากรได้จัดทำ
แผนปฏิบัติการประจำปีการศึกษา 2565 เพ่ือนำแผนไปสู่การปฏิบัติอย่างมีประสิทธิภาพ โดยกำหนดเป้าหมาย
ร้อยละ 88.00  และผลการประเมินการดำเนินการตามแผนปฏิบัติการประจำปีการศึกษา 2565  ในภาพรวม
ทุกฝ่ายตามโครงสรา้งการบริหารงานโรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ พบว่า ร้อยละ 93.23  บรรลุตามตัวชี้วัดของการ
ดำเนินงาน และมีการกำหนดงบประมาณท้ังสิ้น 12,512,081 บาท  ดำเนินการใช้งบประมาณปีการศึกษา 
2565  7,455,034 บาท  คงเหลืองบประมาณ4,869,335  บาท 

 



ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีของสถานศึกษา 

ฝ่ายวิชาการ    โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์   ปีการศึกษา  2565 
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งบประมาณ 
งบประมาณ 

ที่ใช้จริง 
คงเหลือ 

เกิน
งบประมาณ 

ปริมาณ 
(ร้อยละ) 

คุณภาพ (อธิบาย) 
ปริมาณ 
(ร้อยละ) 

คุณภาพ (อธิบาย) บรรลุ ไม่บรรลุ 

1,3,6 แผนงาน
พัฒนา
หลักสูตร  

100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ครูมีความรู้
ความสามารถใน
การพัฒนา
หลักสูตรและ
สามารถจัดทำ
หลักสูตรของกลุ่ม
สาระการเรียนรู้
ตามกรอบของ
หลักสูตรแกนกลาง
การศึกษาข้ัน
พื้นฐาน พ.ศ.2551 
(ฉบับปรับปรุง 
2560) ซึ่งได้
ปรับปรุงมาตรฐาน
ตัวชี้วัดได้อย่าง

100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ครูได้ศึกษาหลักสูตรแกนกลาง
การศึกษาข้ันพื้นฐาน พ.ศ.2551 
(ฉบับปรับปรุง 2560) ในส่วนของ
มาตรฐานและตัวชี้วัดและนำมา
ปรับปรุงโครงสร้างวิเคราะห์
หลักสูตรนำสู่แผนการจัดการ
เรียนรู้แต่ละกลุ่มสาระได้อย่าง
เหมาะสมและตรงตามท่ีหลักสูตร
กำหนดบรรลุตามตัวชี้วัด 
 
 
 
 
 
 
 









































  2 2 1,2 1,000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- - -  



 
 
 

100 

เหมาะสมกับความ
ต้องการของชุมชน 
 
โรงเรียนมีหลักสูตร
สถานศึกษาตาม
กรอบของหลักสูตร
แกนกลาง 
การศึกษาข้ัน
พื้นฐาน พ.ศ.2551 
(ฉบับปรับปรุง 
2560) และมีความ
สอดคล้องกับความ
ต้องการของชุมชน 
ร้อยละของ
ผู้เกี่ยวข้องมีความ
พึงพอใจ คือ
หลักสูตร
สถานศึกษาอยู่ใน
ระดับมาก 

 
 
 

100 

 
 
 
โรงเรียนได้จัดทำหลักสูตร
สถานศึกษา ฉบับปรับปรุ 2565 
เพื่อใช้เป็นแนวทางในการจัดการ
เรียนรู้ในโรงเรียน 
  











 
 
 

20,000 

1,3,6 โครงการ
อบรมสร้าง
ความเข้าใจ
และเตรียม
ความพร้อม
ครู สู่

80 ครูและบุคลากร
โรงเรียนมารีย์
อนุสรร์ เข้ารับการ
อบรมมีความพึง
พอใจครูผู้สอนและ
บุคลากร ท่ีเข้ารับ

83.32 ครูเข้ารับการอบรมมีความพึง
พอใจในการจัดอบรมความเข้าใจ
และเตรียมความพร้อมครูสู่
หลักสูตรสมรรถนะด้านการจัดการ
เรียนรู้ฐานสมรรถนะผู้เข้ารับการ

    3 2 1,2,3 20,000 13,224 6,776  



หลักสูตร
ฐาน
สมรรถนะ
ด้านการ
จัดการ
เรียนรู้ฐาน
สมรรถนะ 

การอบรมมีความรู้ 
ความเข้าใจในการ
พัฒนาสมรรถนะ
ผู้เรียนด้วย
หลักสูตรแกนกลาง 
พ.ศ. 2551 (ฉบับ
ปรับปรุง 2560) 

อบรม มีความพึงพอใจในระดับดี 
คิดเป็นร้อยละ 83.32 

1,3,6 โครงการ
ห้องเรียน
พิเศษ 

90 นักเรียนใน
ห้องเรียนพิเศษ
วิทยาศาสตร์และ
คณิตศาสตร์ได้รับ
การพัฒนาด้าน
คณิตศาสตร์และ
วิทยาศาตร์ 

95.91 จากการประเมินผลสัมฤทธิ์นักเรีน
ท่ีมีผลการเรีนเฉล่ียต้ังแต่ 3 ขึ้นไป
วิชาวิทยาศาตร์-คณิตศาสตร์ คิด
เป็นร้อยละ 95.91 จากการ
ประเมินการจัดกิจกรรมพิเศษ 

    1 2,3 1,2,3 240,000 197,596 2,404 - 

1,3,6 แผนงานการ
เรียนการ
สอน 

90 
 
 
 
 
 
 

90 
 
 
 

ครูร้อย 100 มีการ
จัดระบบการเรียน
การสอนครบทุก
ช้ันเรียนและทุก
กลุ่มสาระการ
เรียนรู ้
 
มีการจัดสอนแทน
เมื่อมีครูหรือ
บุคลากรทาง
การศึกษา ลากิจ 

100 
 
 
 
 
 
 

90 
 
 
 

    จากคำส่ังแต่งต้ังครู บุคลากร
ทางการศึกษาในการปฏิบัติหน้าท่ี
ด้านต่าง ๆ พบว่าครูสายปฏิบัติ
หน้าท่ีการสอน ได้มีการจัด
ตารางสอนทุกช้ันเรียน คิดเป็น
ร้อยละ 100 บรรลุตามตัวชี้วัด 
 
   จากการดำเนินการจัดครูสอน
แทนเมื่อมีครูลากิจ ลาป่วย ลา
คลอด หรือไปราชการ ได้มีการจัด
สอนแทนทุกครั้ง คิดเป็นร้อยละ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 2,3 1,2,3 2,000 1,000 1,000   



 
 
 
 

100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

90 

ลาป่วย ลาคลอด 
หรือไปราชการ คิด
เป็นร้อยละ 100 
 
ครูร้อยละ 100 มี
การจัดทำแผนการ
เรียนรู้ท่ีเน้นผู้เรียน
เป็นสำคัญมี
องค์ประกอบครบ
ท้ัง 7 องค์ประกอบ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ครูร้อยละ 100 มี
การวัดและ

 
 
 
 

96.83 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

100 

90.00 ท่ีมีครูลา และไปราชการ 
ไม่เป็นไปตามท่ีบรรลุตามตัวช้ีวัด 
 
 
จากการดำเนินการบริหารจัดการ 
พบว่า มีครูและบุคลากรทางการ
ศ ึกษาระด ับช ั ้นข ั ้นพ ื ้นฐานส่ง
แผนการจัดการเรียนรู้ คิดเป็นร้อย
ละ 98.66 ไม่เป็นไปตามที่บรรลุ
ตามตัวชี้วัด 
   การประเมินองค์ประกอบของ
แผนการจ ัดการเร ียนร ู ้ท ั ้ ง  7 
องค์ประกอบมีแผนการจัดการ
เรียนรู้ท่ีครบองค์ประกอบ คิดเป็น
ร้อยละ 99.16 ไม่เป็นไปตามท่ี
บรรลุตามตัวชี้วัด 
   การประเมินแผนการจัดการ
เรียนรู้ท่ีเน้นผู้เรียนเป็นสำคัญท่ีสา
มารองค์ความรู้ให้กับผู้เรียนได้
อย่างมีประสิทธิภาพ คิดเป็นร้อย
ละ 92.68 ไม่เป็นไปตามท่ีบรรลุ
ตัวชี้วัด 
      จากการดำเนินการครูร้อยละ 
100 มีการวัดและประเมินผล

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
  



ประเมินผลผู้เรียน
ตามตัวชี้วัด 

ผู้เรียนตามตัวชีว้ัดครบทุกคน
เป็นไปตามท่ีบรรลุตัวช้ีวัด 

2,4 โครงการวัน
วิชาการ 
Open 
House 

80 ให้นักเรียนได้แสดง
ความรู้
ความสามารถ
ต่างๆตามศักยภาพ
ของแต่ละบุคคล
และเกิดการ
แลกเปล่ียนเรียนรู้ 

97.20 จากการประเมินความพึงพอใจ
ของผู้เข้าร่วมกิจกรรม พบว่ามี
ความพึงพอใจ ต่อการจัดกิจกรรม
Open House คิดเป็นร้อยละ 
97.20 

    1 2 1,2 221,200     221,200     - -  

2,4 โครงการ
สอนซ่อม
เสริม 

85 นักเรียนทุกคนท่ีได้
เข้าร่วมกิจกรรม 
การสอนซ่อมเสริม
ทักษะวิชาการมี
ผลสัมฤทธิ์ทางการ
เรียนและผลการ
ประเมินสูงขึ้น 

100 จากการประเมินพบว่านักเรีนยท่ี
ได้รับการพัฒนาซ่อมเสริม จาก
กิจกรรมท่ีหลากหลาย เช่น 
แบบฝึกหัด กิจกรรมเพื่อนช่วย
เพื่อนทำให้สามารถสอบผ่าน
ตัวชี้วัดได้ คิดเป็นร้อยละ 100 

    1 2 1,2 12,500 2,500 10,000 -  

1,3,6 แผนงาน
นิเทศการ
เรียนการ
สอน 

90 จัดให้มีการกับ
ติดตาม การนิเทศ
การเรียนการสอน
ของครูทุกคนภาค
เรียนละ 1 ครั้ง มี
การสรุปผลการ
นิเทศการสอนของ
ครูเพื่อให้ครูนำไป
พัฒนาปรับปรุง

38.39 จากการดำเนินการ พบว่า ครูร้อย
ละ 98.39 มีความรู้ความเข้ามจ
และมีทักษะเกี่ยวกับการสอนท่ี
เน้นผู้เรียนเป็นสำคัญผ่านการ
นิเทศการเรียนการสอนของครู คิด
เป็นร้อยละ 98.39 

    3 2,3 1,2,3 1,840 800 1,000 -  



การสอนของ
ตนเอง 

1,3,6 แผนงาน
พัฒนาส่ือ
และนวตก
รรม 

90 
 
 
 
 
 
 
 
 

90 
 
 
 
 
 
 
 

90 
 
 
 
 
 

- ครุทุกคนมีการ
ผลิตส่ือ/นวัตกรรม
และนำไปจัด
กิจกรรมการเรียน
การสอนอย่าง
สม่ำเสมออย่างมี
คุณภาพร้อยละ  
80 
 
- ครุทุกคนมีการใช้
ส่ือ/นวัตกรรมและ
นำไปจัดกิจกรรม
การเรียนการสอน
อย่างสม่ำเสมอ
อย่างมีคุณภาพ
ร้อยละ 90 
 
ครุทุกคนมีการใช้
แหล่งเรียนรู้ท้ัง
ภายในและ
ภายนอกห้องเรียน
และนำไปจัด
กิจกรรมการเรียน

88.79 
 
 
 
 
 
 
 
 

89.09 
 
 
 
 
 
 
 

97.27 

- จากการกำกับ ติดตาม พบว่า 
ครูทุกกลุ่มสาระการเรียนรู้มีการ
ผลิตส่ือใช้ในการเรียนการสอน คิด
เป็นร้อยละ 88.79 บรรลุตาม
ตัวชี้วัด 
 
 
 
 
- จากการกำกับติดตามการใช้ส่ือ/
นวัตกรรม และนำไปใช้ในการ
เรียนการสอน พบว่าทุกกลุ่มสาระ
การเรียนรู้ได้นำไปใช้คิดเป็น ร้อย
ละ 89.09 ไม่บรรลุตามตัวชี้วัด 
 
 
 
- จากการกำกับ ติดตาม การใช้
แหล่งเรียนรู้ท้ังภายในและ
ภายนอกห้องเรียนพบว่าทุกกลุ่ม
สาระการเรียนรู้ได้ใช้แหล่งเรียนรู้ 
ในการจัดกิจกรรมการเรียนการ

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

3 2,3 3 141,918.
90 

233,771 - 91,852.
10  



 
 
 

การสอนอย่าง
สม่ำเสมออย่างมี
คุณภาพร้อยละ 90 

สอน คิดเป็นร้อยละ 97.27 บรรลุ
ตามตัวชี้วัด 

1,3,6 แผนงานวิจัย
ในช้ันเรียน 

90 ครูร้อยละ 90 มี
การจัดทำวิจัยใน
ช้ันเรียน เพื่อ
แก้ปัญหา และ
พัฒนาผู้เรียน 1 
เรื่อง ต่อปี
การศึกษา 
ครูร้อยละ 90 มี 
 
การศึกษาวิจัยและ
พัฒนาการจัดการ
เรียนรู้ในวิชาท่ีตน
รับผิดชอบและใช้
ผลในการปรับการ
สอน มีความ
สอดคล้องกับ
เนื้อหา  สาระ  
มาตรฐานการ
เรียนรู้ และตัวชี้วัด 

93.86 ครูและบุคลากรสามารถใช้วิจัยใน
ช้ันเรียน  เพื่อแก้ปัญหาการ
จัดการเรียนการสอนได้  และ
สามารถนำไปประยุกต์ใช้ในการ
จัดการเรียนการสอนในรูปของ 
วิจัยคนละ  1  เรื่อง  พบว่า ครู
และบุคลากรทำวิจัยในช้ันเรียนคิด
เป็นร้อยละ  93.86 และมีครูท่ี
ไม่ได้ทำวิจัยในช้ันเรียนคิดเป็นร้อย
ละ  6.14 
 

    3 2,3 1,2,3 1,000 100 900 - 

2,3,4 แผนงาน
กิจกรรม

90 
 
 

นักเรียนมีผลการ
ประเมินผ่านใน
กิจกรรมแนะแนว 

100 
 
 

จากการตรวจสอบผลการประเมิน
พบว่านักเรียนประเมินผ่าน

  
 
 

  1 2 2,3 - - - - 



พัฒนา
ผู้เรียน 

 
90 
 
 
 

90 
 
 
 

90 

 
นักเรียนมีผลการ
ประเมินผ่านใน
กิจกรรมลูกเสือ-
เนตรนารี 
นักเรียนมีผลการ
ประเมินผ่านใน
กิจกรรมชมรม 
 
นักเรียนมีผลการ
ประเมินผ่านใน
กิจกรรมสาธารณะ
ประโยชน์ 

 
100 

 
 
 

100 
 
 
 

100 

กิจกรรมแนะแนว คิดเป็นร้อยละ 
100 
นักเรียนมีการประเมนิลูกเสือ - 
เนตรนารี คิดเป็นร้อยละ 100 
 
นักเรียนมีผลการประเมินผ่าน
กิจกรรมชมคม คิดเป็นร้อยละ 
100 
 
นักเรียนมีผลการประเมินผ่าน
กิจกรรมสาธารณะประโยชน์ คิด
เป็นร้อยละ 100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2,3,4 โครงการเข้า
ค่ายพักแรก
ลูกเสือ-เนตร
นารี ป.1-ป.
3 

90 ลูกเสือ - เนตรนารี 
ป.1-ป.3 ได้เข้าร่วม
กิจกรรมเข้าค่าย
พักแรม 1 คน 

100 จากการประเมินพบว่า ลูกเสือ-
เนตรนารี ได้รับการฝึกทักษะ คิด
เป็นร้อยละ100 

    1 2,3 1,2,3 89,974.5
0 

89,974.
50 

- - 

2,3,4 โครงการเข้า
ค่ายพักแรก
ลูกเสือ-เนตร
นารี ป.4-ป.
6 

90 ลูกเสือ - เนตรนารี 
ป.4-ป.6 ได้เข้าร่วม
กิจกรรมเข้าค่าย
พักแรม 1 วัน 

100 จากการประเมินพบว่า ลูกเสือ-
เนตรนารี ได้รับการฝึกทักษะ คิด
เป็นร้อยละ............ 

  1 2,3 1,2,3 106,903.
50 

106,903
.50 

- - 



 โครงการเข้า
ค่ายพักแรก
ลูกเสือ-เนตร
นารี ม.1-ม.3 

95 ลูกเสือ - เนตรนารี 
ม.1-ม.3 ได้เข้าร่วม
กิจกรรมเข้าค่าย
พักแรม 2 วัน 

100 จากการประเมินพบว่า ลูกเสือ-
เนตรนารี ได้รับการฝึกทักษะ คิด
เป็นร้อยละ100 

  1 1,3 2,3 76,102.5
0 

76,102.
50 

- - 

3,4 โครงการ
ทัศนศึกษา 

80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

85 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- นักเรียนร้อยละ   
80  ได้รับความรู้
จากการทัศนศึกษา
จากแหล่งเรียนรู้
นอกห้องเรียน 
 
 
 
 
 
- นักเรียนร้อยละ 
85  ได้รับ
ประสบการณ์และ
มีความสนุกสนาน
ในการร่วมกิจกรรม
จากการทัศนศึกษา
แหล่งเรียนรู้ 
 
 
 
 

95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

จากการประเมินความพึงพอใจ   

   -  ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 1 – 6  

และจำนวนนักเรียน 2,105 คน  

คิดเป็นร้อยละ 92.5 อยู่ในระดับดี

มาก   

    -  ช้ันมัธยมศึกษาปีท่ี 1 – 3 
จำนวนนักเรียน  390 คน  คิดเป็น
ร้อยละ  95.5  อยู่ในระดับดีมาก 
 
   -  ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 1 – 6 

ภาพรวมของรายงานการประเมิน

ความพึงพอใจ มีค่าเฉล่ีย 4.81 อยู่

ในระดับดีมาก คิดเป็นร้อยละ 96 

อยู่ในระดับดีมาก   

    -  ช้ันมัธยมศึกษาปีท่ี 1 – 3 
ภาพรวมของรายงานการประเมิน
ความพึงพอใจ มีค่าเฉล่ีย 4.75 อยู่
ในระดับดีมาก คิดเป็นร้อยละ 95 
อยู่ในระดับดีมาก 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1 2,3 1,2,3 661,950 661,865 85  



 
 

85 
 

 
- นักเรียนและครู
ร้อยละ  85  มี
ความพึงพอใจท่ีได้
ร่วมกิจกรรม 

 
 

90 

 
   -  ช้ันประถมศึกษาปีท่ี 1 – 6  

ภาพรวมของรายงานการประเมิน

ความพึงพอใจ มีค่าเฉล่ีย 4.51 อยู่

ในระดับดีมาก คิดเป็นร้อยละ 90 

อยู่ในระดับดีมาก   

    -  ช้ันมัธยมศึกษาปีท่ี 1 – 3 
ภาพรวมของรายงานการประเมิน
ความพึงพอใจ มีค่าเฉล่ีย 4.55 อยู่
ในระดับดีมาก คิดเป็นร้อยละ 91 
อยู่ในระดับดีมาก 

 
 
 
 
 
 

1,3,4 แผนงาน
วัดผล
ประเมินผล
และทะเบียน 

- 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 

 
 
 
 

มีการจัดท าคู่มือ
วัดผล ประเมินผล
ตามหลักสูตร 
แกนกลาง
การศึกษาข้ัน 
พื้นฐาน  พ.ศ. 
2551 (ฉบับ
ปรับปรุง 2560) 
   
- นักเรียนระดับช้ัน
พื้นฐานระดับช้ัน
ประถมศึกษาปีท่ี 
1-6 และ
มัธยมศึกษาปีท่ี 1-

- 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 

จากการกำกับติดตาม พบว่า มี
การจัดทำคู่มือ การวัดและ
ประเมินผลตามหลักสูตร
แกนกลางการศึกษาข้ันพื้นฐาน 
พ.ศ. 2551 (ฉบับปรับปรุง 2560)  
ปีการศึกษา 2565 บรรลุตาม
ตัวชี้วัด 
 
 
- นักเรียนทุกคนได้รับการพัฒนา
ตามแผนการจัดการเรียนรู้ ตาม
กลุ่มสาระตรงตามมาตรฐานและ
ตัวชี้วัดท่ีครูได้วิเคราะห์และจัดทำ
ขึ้น บรรลุตามตัวชี้วัด 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1,3 2,3 1,2 187,000 336,504  149,504 



 
 
 
 
 
 
 
 

83 
 
 
 
 
 

83 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 

3 ได้รับการพัฒนา
ตามหลักสูตร
สถานศึกษา ปี
การศึกษา 2565 มี
ความรู้ 
ความสามารถ เต็ม
ตามศักยภาพ 
 
- นักเรียนระดับช้ัน
ประถมศึกษาปีท่ี 
1-6 มีผลการเรียน
ระดับ 3 ข้ึนไป คิด
เป็นร้อยละ 83 
 
- นักเรียนระดับช้ัน
มัธยมศึกษาปีท่ี 1-
6 มีผลการเรียน
ระดับ 3 ข้ึนไป คิด
เป็นร้อยละ 83 
 
นักเรียนระดับช้ัน
ประถมศึกษาปีท่ี 6 
มีผลสัมฤทธิ์
ทางการสอบ O-
NET สูงกว่า

 
 
 
 
 
 
 
 

89.99 
 
 
 
 
 

66.84 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
- นักเรียนระดับช้ันประถมศึกษาปี
ท่ี 1-6 มีผลการเรียนต้ังแต่ระดับ 
3 ข้ึนไปทุกวิชา คิดเป็นร้อยละ 
89.99 บรรลุตามตัวชี้วัด 
 
 
- นักเรียนระดับช้ันมัธยมศึกษาปีท่ี 
1-3 มีผลการเรียนต้ังแต่ระดับ 3 
ขึ้นไปทุกวิชา คิดเป็นร้อยละ 
66.84 ไม่บรรลุตามตัวชี้วัด 
 
 
นักเรียนระดับช้ันประถมศึกษาปีท่ี 
6 มีการผลการทดสอบทาง
การศึกษาระดับชาติ O-NET สูง
กว่าค่าเฉล่ียระดับประเทศทุกวิชา 
คิดเป็นร้อยละ 49 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
- 
 
 
 
 
 
 
 
- 

ระดับประเทศทุก
วิชา 
 
 
- นักเรียนระดับช้ัน
มัธยมศึกษาปีท่ี 3 
มีผลสัมฤทธิ์
ทางการสอบ O-
NET สูงกว่า
ระดับประเทศทุก
วิชา 
 
- นักเรียนช้ัน
ประถมศึกษาปีท่ี 1 
มีผลสัมฤทธิ์
ค่าเฉล่ียการสอบ 
RT สูงกว่า
ระดับประเทศ 
 
- นักเรียนช้ัน
ประถมศึกษาปีท่ี 3 
มีผลสัมฤทธิ์
ค่าเฉล่ียการสอบ 
NT สูงกว่า
ระดับประเทศ 

 
 
 
 
- 
 
 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
 
 
- 

 
 
 
 
- จากผลการสอบ พบว่า นักเรียน
ระดับมัธยมศึกษาปีท่ี 3 มี
ผลสัมฤทธิ์ ค่าเฉล่ียสูงกว่า
ระดับประเทศทุกวิชา 
 
 
 
 
- จาการสอบ RT พบว่านักเรียน
ระดับช้ัน ป.1 มีผลการสอบ
ค่าเฉล่ียสูงกว่าระดับประเทศ 
 
 
 
 
- จากการสอบ NT พบว่านักเรียน
ระดับช้ันประถมศึกษาปีท่ี 3 มี
ผลสัมฤทธิ์ค่าเฉล่ียสูงกว่า
ระดับประเทศ 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



2,7 
 

แผนงาน
ระดับช้ัน 
กิจกรรม
ปฐมนิเทศ
ผู้ปกครอง
ช้ัน
ประถมศึกษ
าปีท่ี 1-6 
และระดับ
มัธยมศึกษา
ปีท่ี 1-3 

80 ผู้ปกครองได้
รับทราบนโยบาย
แนวทางปฏิบัติ
กฎระเบียบต่างๆ
ของทางโรงเรียน
ผ่านการประชุม
ผู้ปกครองและส่ง
เป็นคลิปวิดีโอ 

84.77 จากการดำเนินงาน การประชุม
ผู้ปกครองแล้วส่งแบบสอบถาม
ผู้ปกครอง พบว่า ร้อยละ 84.77 
ได้รับทราบนโยบายและแนว
ทางการปฏิบัติของโรงเรียนบรรลุ
ตามตัวชี้วดั 

  2,3 2,3 1,2,3 70,925 36,923 34,002  

2,7 กิจกรรม
ปัจฉิมนิเทศ
ระดับช้ัน
มัธยมศึกษา
ปีท่ี 3 

90 
 
 
 
 
 
 

85 

- นักเรียนระดับ
มัธยมศึกษาปีท่ี 3 
ท่ีเข้าร่วมกิจกรรม
ปัจฉิมนิเทศ 
นักเรียนช้ัน
มัธยมศึกษาปีท่ี 3 
 
- นักเรียนช้ัน
มัธยมศึกษาปีท่ี 3 
พึงพอใจการจัด
กิจกรรมงานปัจฉิม
นิเทศในระดับมาก 
 

99.06 
 
 
 
 
 
 

100 

จากการดำเนินกิจกรรม พบว่า
นักเรียนช้ันมัธยมศึกษาปีท่ี 3 ให้
ความร่วมมือเข้าร่วมกิจกรรม
ปัจฉิมนิเทศ คิดเป็นร้อยละ 99.06
บรรลุตามตัวชี้วัด 
 
 
- จากการประเมินความพึงพอใจ
กิจกรรมปัจฉิมนิเทศมีค่าเฉล่ีย 
100 อยู่ในระดับมากบรรลุตาม
ตัวชี้วัด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 1 2,3 1,2,3 21,200 21,040 160  



2,4 แผนงาน
ห้องสมุด 

85 
 
 
 
 
 

85 

- นักเรียนและ
บุคลากรได้บริการ
ห้องสมุด 
 
 
 
- ครูและนักเรียน
ใช้แสวงหาความรู้ 

100 
 
 
 
 
 

100 

จากการดำเนินการของแผนงาน
พบว่า มีครูบุคลากรทางการศึกษา
และนักเรียนมารับบริการห้องสุมด
เพื่อใช้ในการแสวงหาความรู้ต่างๆ
คิดเป็นร้อยละ 100 
 
จากการดำเนินการของแผนงาน
พบว่า มีครูบุคลากรทางการศึกษา
และนักเรียนมารับบริการห้องสุมด
เพื่อใช้ในการแสวงหาความรู้ต่างๆ
คิดเป็นร้อยละ 100 

 
 
 
 
 
 
 

 1 2,3 1,2,3 158,612 79,636 78,976  

1,2,3
,4 

แผนงาน
กลุ่มสาระ
การเรียนรู้
ภาษาไทย 

90 
 
 
 
 
 
 

83 
 
 
 
 
 
 

- นักเรียนระดับช้ัน 
ป.1-ป.6 และ ม.1-
ม.3 ได้รับการ
พัฒนาการเรียน 
 
 
 
- นักเรียนมี
ผลสัมฤทธิ์ทางการ
เรียนตามเกณฑ์
ของโรงเรียนมีผล
การเรียนต้ังแต่ 3 
ขึ้นไป 
 

100 
 
 
 
 
 
 

83 
 
 
 
 
 
 

- จากการติดตาม การจัดการเรียน
การสอนของครูภาษาไทย มี
ความรู้ความสามารถนำไปใช้ใน
กระบวนการเรียนรู้ตามหลักสูตร
แกนกลางขั้นพื้นฐาน พ.ศ.2551 
(ฉบับปรับปรุง 2560) 
 
- จากการกับกับติดตามพบว่า 
นักเรียน ป.1-ป.6 และ ม.1-ม.3 มี
ผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนกลุ่มสาระ
กาเรียนวิชาภาษาไทย 
คิดเป็นร้อยละ 77.20 ไม่บรรลุ
ตัวชี้วัด 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

1,3 2,3 1,2,3 87,000 14,079 72,921 - 



- - นักเรียนช้ัน ป.1-
ป.6 และ ม.1-ม.3 
ได้รับการส่งเสริม
ความเป็นเลิศ
ทางด้านภาษาไทย 

- - จากการกำกับติดตาม พบว่า 
นักเรียนทุกระดับของกลุ่มสาระ
ภาษาไทยได้รับรางวัลจากการ
แข่งขันทั้งระดับจังหวัดและ
ประเทศบรรลุตามตัวชี้วัด 

 

1,2,4 แผนงาน
กลุ่มสาระ
การเรียนรู้
คณิตศาสตร์ 

90 
 
 
 
 
 
 

83 
 
 
 
 
 
 
- 

นักเรียนระดับช้ัน 
ป.1-ป.6 และ
มัธยมศึกษาปีท่ี 1-
3 ได้รับการ
พัฒนาการเรียน 
 
 
- นักเรียนมี
ผลสัมฤทธิ์ทางการ
เรียนตามเกณฑ์
ของโรงเรียนมีผล
การเรียนต้ังแต่ 3 
ขึ้นไป 
 
- นักเรียนช้ัน ป.1-
ป.6 และ ม.1-ม.3 
ได้รับการส่งเสริม
ความเป็นเลิศ
ทางด้าน
คณิตศาสตร์ 

100 
 
 
 
 
 
 

65.93 
 
 
 
 
 
 
- 

จากการติดตามการจัดการเรียน
การสอนของครูคณิตศาสตร์มี
ความรู้ความสามารถนำไปใช้ใน
กระบวนการเรียนรู้ตามหลักสูตร
แกนกลางขั้นพื้นฐาน พ.ศ.2551 
(ฉบับปรับปรุง 2560) 
 
จากการกับกับติดตามพบว่า 
นักเรียน ป.1-ป.6 และ ม.1-ม.3 มี
ผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนกลุ่มสาระ
กาเรียนวิชาคณิตศาสตร์ 
คิดเป็นร้อยละ65.93 
 
 
- จากการกำกับติดตาม พบว่า 
นักเรียนทุกระดับของกลุ่มสาระ
คณิตศาสตร์ได้รับรางวัลจากการ
แข่งขันทั้งระดับจังหวัดและ
ประเทศบรรลุตามตัวชี้วัด 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

1,3 2,3 1,2,3 70,000 57,000 13,000 - 



1,2,4 แผนงาน
กลุ่มสาระ
การเรียนรู้
วิทยาศาสตร์
และ
เทคโนโลยี 

90 
 
 
 
 
 
 
 

83 
 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
 
 

- นักเรียนระดับช้ัน 
ป.1-ป.6 และ
มัธยมศึกษาปีท่ี 1-
3 ได้รับการ
พัฒนาการเรียน 
 
 
 
- นักเรียนมี
ผลสัมฤทธิ์ทางการ
เรียนตามเกณฑ์
ของโรงเรียนมีผล
การเรียนต้ังแต่ 3 
ขึ้นไป 
 
- นักเรียนช้ัน ป.1-
ป.6 และ ม.1-ม.3 
ได้รับการส่งเสริม
ความเป็นเลิศ
ทางด้าน
วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี 

100 
 
 
 
 
 
 
 

83 
 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
 

จากการติดตามการจัดการเรียน
การสอนของครูกลุ่มสาระการ
เรียนรู้วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
มีความรู้ความสามารถนำไปใช้ใน
กระบวนการเรียนรู้ตามหลักสูตร
แกนกลางขั้นพื้นฐาน พ.ศ.2551 
(ฉบับปรับปรุง 2560) 
 
- จากการกับกับติดตามพบว่า 
นักเรียน ป.1-ป.6 และ ม.1-ม.3 มี
ผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนกลุ่มสาระ
กาเรียนวิชาวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี 
คิดเป็นร้อยละ 83.00 
 
- จากการกำกับติดตาม พบว่า 
นักเรียนทุกระดับของกลุ่มสาระ
วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ได้รับ
รางวัลจากการแข่งขันทั้งระดับ
จังหวัดและประเทศบรรลุตาม
ตัวชี้วัด 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 1,3 2,3 1,2,3 60,000 60,000 0 - 

1,2,4 แผนงาน
กลุ่มสาระ
การเรียนรู้

90 
 
 

นักเรียนระดับช้ัน 
ป.1-ป.6 และ
มัธยมศึกษาปีท่ี 1-

100 
 
 

จากการติดตามการจัดการเรียน
การสอนของครูกลุ่มสาระการ
เรียนรู้สังคมศึกษาศาสนาและ

 
 
 
 

 1,3 2,3 1,2,3 46,000 58,927 - 12,927 



สังคมศึกษา
ศาสนาและ
วัฒนธรรม 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

83 
 
 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
 

 

3 ได้รับการ
พัฒนาการเรียน 
 
 
 
- นักเรียนมี
ผลสัมฤทธิ์ทางการ
เรียนตามเกณฑ์
ของโรงเรียนมีผล
การเรียนต้ังแต่ 3 
ขึ้นไป 
 
 
- นักเรียนช้ัน ป.1-
ป.6 และ ม.1-ม.3 
ได้รับการส่งเสริม
ความเป็นเลิศ
ทางด้านสังคม
ศึกษาศาสนาและ
วัฒนธรรม 

 
 
 
 
 

90.98 
 
 
 
 
 
  
 
- 
 
 
 
 
 

 

วัฒนธรรม มีความรู้ความสามารถ
นำไปใช้ในกระบวนการเรียนรู้ตาม
หลักสูตรแกนกลางขั้นพื้นฐาน 
พ.ศ.2551 (ฉบับปรับปรุง 2560) 
 
- จากการกับกับติดตามพบว่า 
นักเรียน ป.1-ป.6 และ ม.1-ม.3 มี
ผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนกลุ่มสาระ
กาเรียนวิชาสังคมศึกษาศาสนา
และวัฒนธรรม 
คิดเป็นร้อยละ 90.98 บรรลุตาม
ตัวชี้วัด 
 
- จากการกำกับติดตาม พบว่า 
นักเรียนทุกระดับของกลุ่มสาระ
สังคมศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม
ได้รับรางวัลจากการแข่งขันทั้ง
ระดับจังหวัดและประเทศบรรลุ
ตามตัวชี้วัด 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1,2,4 แผนงาน
กลุ่มสาระ
การเรียนรู้
สุขศึกษา

90 
 
 
 
 

นักเรียนระดับช้ัน 
ป.1-ป.6 และ
มัธยมศึกษาปีท่ี 1-
3 ได้รับการ
พัฒนาการเรียน 

100 
 
 
 
 

จากการติดตามการจัดการเรียน
การสอนของครูสุขศึกษาและพล
ศึกษา มีความรู้ความสามารถ
นำไปใช้ในกระบวนการเรียนรู้ตาม

 
 
 
 
 

 1,3 2,3 1,2,3 40,000 40,000 - - 



และพล
ศึกษา 

 
 
 

83 
 
 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 

 

 
 
 
- นักเรียนมี
ผลสัมฤทธิ์ทางการ
เรียนตามเกณฑ์
ของโรงเรียนมีผล
การเรียนต้ังแต่ 3 
ขึ้นไป 
 
 
- นักเรียนช้ัน ป.1-
ป.6 และ ม.1-ม.3 
ได้รับการส่งเสริม
ความเป็นเลิศ
ทางด้านการ
แข่งขัน 
 

 
 
 

90.33 
 
 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 

หลักสูตรแกนกลางขั้นพื้นฐาน 
พ.ศ.2551 (ฉบับปรับปรุง 2560) 
 
- จากการกับกับติดตามพบว่า 
นักเรียน ป.1-ป.6 และ ม.1-ม.3 มี
ผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนกลุ่มสาระ
กาเรียนวิชาสุขศึกษาและพล
ศึกษา 
คิดเป็นร้อยละ 90.33 บรรลุตาม
ตัวชี้วัด 
 
- จากการกำกับติดตาม พบว่า 
นักเรียนทุกระดับของกลุ่มสาระสุข
ศึกษาและพลศึกษา ได้รับรางวัล
จากการแข่งขันทั้งระดับจังหวัด
และประเทศบรรลุตามตัวชี้วัด 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1,2,4 แผนงาน
กลุ่มสาระ
การเรียนรู้
ศิลปะ 

90 
 
 
 
 
 
 

นักเรียนระดับช้ัน 
ป.1-ป.6 และ
มัธยมศึกษาปีท่ี 1-
3 ได้รับการ
พัฒนาการเรียน 
 
 

100 
 
 
 
 
 
 

- จากการติดตามการจัดการเรียน
การสอนของครูศิลปะ มีความรู้
ความสามารถนำไปใช้ใน
กระบวนการเรียนรู้ตามหลักสูตร
แกนกลางขั้นพื้นฐาน พ.ศ.2551 
(ฉบับปรับปรุง 2560) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 1,3 2,3 1,2,3 40,000 - 40,000 - 



83 
 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 

 

- นักเรียนมี
ผลสัมฤทธิ์ทางการ
เรียนตามเกณฑ์
ของโรงเรียนมีผล
การเรียนต้ังแต่ 3 
ขึ้นไป 
 
- นักเรียนช้ัน ป.1-
ป.6 และ ม.1-ม.3 
ได้รับการส่งเสริม
ความเป็นเลิศ
ทางด้านการ
แข่งขันทักษะ 

83 
 
 
 
 
 
 
- 

- จากการกับกับติดตามพบว่า 
นักเรียน ป.1-ป.6 และ ม.1-ม.3 มี
ผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนกลุ่มสาระ
กาเรียนวิชาศิลปะ 
คิดเป็นร้อยละ 83.00 
 
 
- จากการกำกับติดตาม พบว่า 
นักเรียนทุกระดับของกลุ่มสาระ
ศิลปะ.ได้รับรางวัลจากการแข่งขัน
ท้ังระดับจังหวัดและประเทศบรรลุ
ตามตัวชี้วัด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1,2,4 แผนงาน
กลุ่มสาระ
การเรียนรู้
การงาน
อาชีพ 

90 
 
 
 
 
 
 
 

83 
 
 
 

นักเรียนระดับช้ัน 
ป.1-ป.6 และ
มัธยมศึกษาปีท่ี 1-
3 ได้รับการ
พัฒนาการเรียน 
 
 
 
- นักเรียนมี
ผลสัมฤทธิ์ทางการ
เรียนตามเกณฑ์
ของโรงเรียนมีผล

100 
 
 
 
 
 
 
 

86.56 
 
 
 

จากการติดตามการจัดการเรียน
การสอนของครูกลุ่มสาระการ
เรียนรู้การงานอาชีพ มีความรู้
ความสามารถนำไปใช้ใน
กระบวนการเรียนรู้ตามหลักสูตร
แกนกลางขั้นพื้นฐาน พ.ศ.2551 
(ฉบับปรับปรุง 2560) 
 
- จากการกับกับติดตามพบว่า 
นักเรียน ป.1-ป.6 และ ม.1-ม.3 มี
ผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนกลุ่มสาระ
กาเรียนวิชาการงานอาชีพ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1,3 2,3 1,2,3 112,580 112,580 - - 



 
 
 
- 

การเรียนต้ังแต่ 3 
ขึ้นไป 
 
- นักเรียนช้ัน ป.1-
ป.6 และ ม.1-ม.3 
ได้รับการส่งเสริม
ความเป็นเลิศ
ทางด้านการงาน
อาชีพ 

 
 
 
- 

คิดเป็นร้อยละ 86.56 
 
 
- จากการกำกับติดตาม พบว่า 
นักเรียนทุกระดับของกลุ่มสาระ
การงานอาชีพ.ได้รับรางวัลจาก
การแข่งขันทั้งระดับจังหวัดและ
ประเทศบรรลุตามตัวชี้วัด 
 

 
 
 
 

1,2,4 แผนงาน
กลุ่มสาระ
การเรียนรู้
ภาษาต่างปร
ะเทศ 

90 
 
 
 
 
 
 
 

83 
 
 
 
 
 
 
 

นักเรียนระดับช้ัน 
ป.1-ป.6 และ
มัธยมศึกษาปีท่ี 1-
3 ได้รับการ
พัฒนาการเรียน 
 
 
 
- นักเรียนมี
ผลสัมฤทธิ์ทางการ
เรียนตามเกณฑ์
ของโรงเรียนมีผล
การเรียนต้ังแต่ 3 
ขึ้นไป 
 
 

100 
 
 
 
 
 
 
 

57.43 

- จากการติดตามการจัดการเรียน
การสอนของครูกลุ่มสาระการ
เรียนรู้ภาษาต่างรประเทศ มี
ความรู้ความสามารถนำไปใช้ใน
กระบวนการเรียนรู้ตามหลักสูตร
แกนกลางขั้นพื้นฐาน พ.ศ.2551 
(ฉบับปรับปรุง 2560) 
 
- จากการกับกับติดตามพบว่า 
นักเรียน ป.1-ป.6 และ ม.1-ม.3 มี
ผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนกลุ่มสาระ
กาเรียนวิชาภาษาต่างรประเท 
คิดเป็นร้อยละ 57.43 ไม่บรรลุ
ตามตัวชี้วัด 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1,3 2,3 1,2,3 175,000 2,850 172,150  



- - นักเรียนช้ัน ป.1-
ป.6 และ ม.1-ม.3 
ได้รับการส่งเสริม
ความเป็นเลิศ
ทางด้านแข่งขัน
ทักษะวิชาการ 

- จากการกำกับติดตาม พบว่า 
นักเรียนทุกระดับของกลุ่มสาระ.
ภาษาต่างรประเทศ ได้รับรางวัล
จากการแข่งขันทั้งระดับจังหวัด
และประเทศบรรลุตามตัวชี้วัด 
 

 
 
 

รวมค่าใช้จ่าย                  2,477,706 2,088,072 433,374  

สรุปผลการ
ดำเนินงานภาพรวม 87.81  88.28                    

               
 



ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีของสถานศึกษา 

ฝ่ายกิจการนักเรียน โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์   ปีการศึกษา  2565 
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งบประมาณ 
งบประมาณ ท่ี

ใช้จริง 
คงเหลือ 

เกิน
งบประมาณ 

 
ปริมาณ 
(จำนวน) 

คุณภาพ (อธิบาย) 
ปริมาณ 
(ร้อยละ) 

คุณภาพ (อธิบาย) บรรลุ ไม่บรรลุ  

3,4 กิจกรรม
อบรมธรรมะ
นักเรียน 

80 นักเรียนโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์เข้า
ร่วมกิจกรรม 

91.74 จากข้อมูลการการเข้าร่วมกิจกรรม

พบว่า จำนวนนักเรียนในระดับชั้น

ประถมศึกษาปีท่ี 1 - ระดับชั้น

มัธยมศึกษาปีท่ี 3 จำนวน 896 คน เข้า

ร่วมกิจกรรม จำนวน 822 คน โดยคิด

เป็นร้อยละ 91.74 
 

P   1 
(1.2) 

2,10 2 4,500 0 4,500 3,4 

 

3,4 กิจกรรม
ส่งเสริม
ประชาธิปไตย 

80 นักเรียน เข้าร่วม
กิจกรรม  ส่งเสริม
ระบอบ
ประชาธิปไตยใน
โรงเรียน (เลือกตั้ง
สภานักเรียน) 

93.20 จากการตรวจสอบแบบรายงานการเข้า
ร่วมกิจกรรม  ส่งเสริมระบอบ
ประชาธิปไตยในโรงเรียน (เลือกตัง้สภา
นักเรียน)พบว่า มีนักเรียนจำนวน 
1,398คน เข้าร่วมจำนวน 1,303 คน 
ไม่เข้าร่วมจำนวน 95 คน คิดเป็นร้อย
ละ  93.20 

P   1 
(1.2) 

2,10 2 5,800  5835  0 35  

 

3,4  กิจกรรม
งานสภา
นักเรียน 

80 นักเรียน เห็น
ความสำคัญและมี
ส่วนร่วมต่อ
กิจกรรมงานสภา
นักเรียน 

 100  จากการตรวจสอบแบบรายงานการ
เข้าร่วมกิจกรรม  งานสภานักเรียน 
พบว่า นักเรียนช้ันประถมศึกษาปทีี่ 1 
– มัธยมศึกษาปีท่ี 3 เข้าร่วมทุก
กิจกรรมที่งานสภานักเรียนได้

    1 
(1.2) 

2,10 2 500 3,307 0  2,807  

 



ดำเนินการขึ้นในปีการศึกษา 2565 คิด
เป็นร้อยละ 100 

3,4  กิจกรรม 
ป้องกันและ
แก้ไขปัญหา
ยาเสพติด
และโรค
เอดส์ 

80  นักเรียนมีความ
เข้าใจเรื่องการ
ป้องกันการ
หลีกเลี่ยงและโทษ
ของยาเสพติด 

89.20  จากแบบสอบถามพบว่า นักเรียน
มีความเข้าใจเรื่องการป้องกันการ
หลีกเลี่ยงและโทษของยาเสพติด 
โดยมีค่าเฉลี่ยอยู่ที่ 4.46 คิดเป็น
ร้อยละ 89.20 

    1 
(1.2) 

2,10 2 6,300  4,310 1,990  0 

 

3,4  กิจกรรม
งามอย่าง
ไทย 

80  นักเรียนร่วม
กิจกรรม ไหว้งาม
อย่างไทย 

94.96 จากตารางสรุปจำนวนนักเรียนที่
เข้าร่วมกิจกรรมไหว้งามแบบไทย 
พบว่านักเรียนที่เข้าร่วมกิจกรรม
งามอย่างไทย โดยมีค่าเฉลี่ยอยู่ที่  
ร้อยละ 94.96 

    1 
(1.2) 

2,10 2 500 0  500  0  

 

3,4  กิจกรรมวัน
เฉลิมพระ
ชนมพรรษา
สมเด็จพระ
นางเจ้าสุทิดา 
พัชรสุธาพิมล
ลักษณ พระ
บรมราชินี   

 90 คณะครู  บุคลากร
ทางการศึกษา  
และนักเรียน เข้า
ร่วมกิจกรรมวัน
เฉลิมพระเกียรติ   

95.12  จากผลการดำเนินงานกิจกรรมวัน
เฉลิมพระเกียรติ สมเด็จพระนาง
เจ้าพัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรม
ราชินี  วันที่ 2 มิถุนายน 2565 
พบว่านักเรียนจำนวน 1,325 คน
เข้าร่วมกิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 
95.12 

    1 
(1.2) 

2,10 2 2,000  2,266  0  266  

 

3,4  กิจกรรมวัน
ไหว้ครู 

 80  คณะครู  และ
นักเรียน เข้าร่วม
กิจกรรมวันไหว้ครู   

 94.80  จากการตรวจสอบแบบประเมิน
การเข้าร่วมกิจกรรมวันไหว้ครู  
พบว่าครู และนักเรียน  เข้าร่วม
กิจกรรมวันไหว้ครู   
ร้อยละ 94.80 

    1 
(1.2) 

2,10 2 2,000   1,653  347  0  

 



3,4  กิจกรรมวัน
เข้าพรรษา 

 80  นักเรียนโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์เข้า
ร่วมกิจกรรม 

91.74   จากข้อมูลการการเข้าร่วม
กิจกรรมพบว่า จำนวนนักเรียนใน
ระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 - 
ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 
จำนวน 896 คน เข้าร่วมกิจกรรม 
จำนวน 822 คน โดย 
คิดเป็นร้อยละ 91.74 

     1 
(1.2) 

2,10 2 5,200  4,120  1,080  0  

 

3,4  กิจกรรมวัน
เฉลิมพระ
ชนมพรรษา
สมเด็จ
พระบาทสมเด็จ
พระเจ้าอยู่หัว 
รัชกาลที่ 10 

80   นักเรียนที่คัดเลือก
เข้าร่วมกิจกรรมวัน
เฉลิมพระ
ชนมพรรษา 

100   จากการจัดกิจกรรมวันเฉลิมพระ
ชนมพรรษา รัชกาลที่ 10 พบว่า
นักเรียนให้ความร่วมมือจำนวน 
336 คน      
คิดเป็นร้อยละ 100  

     1 
(1.2) 

2,10 2 2,000  1,202  798   0 

 

3,4  กิจกรรมวัน
แม่แห่งชาติ 

80   คณะครู  บุคลากร
ทางการศึกษา  
และนักเรียน ที่ถูก
คัดเลือก เข้าร่วม
กิจกรรมวันแม่
แห่งชาติ   

 97.64  จากการจัดกิจกรรมวันเฉลิมพระ
ชนมพรรษา สมเด็จพระนางเจ้า
สิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระ
บรมราชชนนีพันปีหลวง พบว่า
นักเรียนให้ความร่วมมือจำนวน 
296 คน คิดเป็นร้อยละ 97.64  

     1 
(1.2) 

2,10 2 10,000  1,187  8,813  0  

 

3,4  กิจกรรมวัน
พระบาทสมเ
ด็จพระบรม
ชนกาธิเบศร 
มหาภูมิพลอ
ดุลยเดช
มหาราช  

80   คณะครู  บุคลากร
ทางการศึกษา  
และนักเรียน เข้า
ร่วมกิจกรรมวัน
พระบาทสมเด็จ
พระบรมชนกาธิเบ
ศร มหาภูมิพลอ

100  จากการตรวจสอบแบบรายงานผล
แบบสอบถามความพึงพอใจ
กิจกรรมวันพระบาทสมเด็จพระ
บรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอ
ดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร
พบว่าครู  บุคลากรทางการศึกษา  
และนักเรียน  มีความพึงพอใจใน

     1 
(1.2) 

2,10 2 0  1,170  190  0  

 



บรมนาถ
บพิตร  

ดุลยเดชมหาราช 
บรมนาถบพิตร   

กิจกรรมวันพระบาทสมเด็จพระ
บรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอ
ดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร  
ร้อยละ  100 

3,4  กิจกรรมวัน
ลอยกระทง 

80   คณะครู  และ
นักเรียน เข้าร่วม
กิจกรรมวันลอย
กระทง 

93.40   จากการตรวจสอบแบบสอบถาม
ความพึงพอใจ กิจกรรมวันลอย
กระทง พบว่า  คณะครูและ
นักเรียน  มีความพึงพอใจใน
กิจกรรมวันลอยกระทง ร้อยละ  
93.40 

     1 
(1.2) 

2,10 2 1,800  1,610  190  0  

 

 3,4  กิจกรรมวัน
ดินโลก 
(World  
Soil  Day) 

80   คณะครู  และนัก
เรียช่วยกระตุ้น
และปลูกจิตสำนึก
ในการรักษา
ทรัพยากร 

92.22   จากการตรวจสอบแบบสอบถาม
ความพึงพอใจ กิจกรรมวันดินโลก 
(World Soil Day) 5 ธันวาคม  
พบว่า  คณะครู  และนักเรียช่วยก
ระตุ้นและปลูกจิตสำนึกในการ
รักษาทรัพยากร ร้อยละ  92.22 

    1 
(1.2) 

2,10 2 1,500  4,454  0  2,954  

 

3,4   กิจกรรม
งานวันเด็ก 

 80  นักเรียน เข้าร่วม
กิจกรรมวันเด็ก
แห่งชาติ 

 100  จากข้อมูลการการเข้าร่วม
กิจกรรมพบว่า จำนวนนักเรียนใน
ระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 - 
ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 เข้า
ร่วมกิจกรรมโดยคิดเป็นร้อยละ 
100 
 
  

    1 
(1.2) 

2,10 2 20,000  18,768  1,232  0  

 



1,2,7  กิจกรรม
ว่ายน้ำเพื่อ
ชีวิต 

80  นักเรียน เข้าร่วม
กิจกรรมว่ายนำ
เพ่ือชีวิต 

100  จากข้อมูลการการเข้าร่วมกิจกรรม 
“ว่ายน้ำเพื่อชีวิต ประจำปี
การศึกษา 2565” ระหว่างวันที่ 
1-27 เมษายน 2565  ณ สนาม
กีฬาว่ายน้ำโรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ 
ตำบลชุมเห็ด อำเภอเมืองบุรีรัมย์ 
จังหวัดบุรีรัมย์ พบว่าจำนวน
ผู้เข้าร่วม  50 คน เข้าร่วม
กิจกรรมจำนวน 50 คน คิดเป็น
ร้อยละ 100.00 

     2,3   1,2,
10 

 9,7 10,000  1,685  8,315  0  

 

3,4,7  กิจกรรม
กีฬาภายใน 

95  จำนวน นักกีฬา 
เข้าร่วมการแข่งขัน
กีฬาภายใน แคนา
เกมส์ ครั้งที่ 40 

99.76   จากข้อมูลการการเข้าร่วมกิจกรรม 
“กีฬาภายใน แคนาครั้งท่ี 40”ระหว่าง
วันท่ี 19 – 21  ธันวาคม  2565ณ 
สนามกีฬาโรงเรยีนมารีย์อนุสรณ์ 
ตำบลชุมเห็ด อำเภอเมืองบุรีรัมย์ 
พบว่าจำนวนนักกีฬา 422 คน เข้าร่วม
กิจกรรมจำนวน 421 คน คิดเป็นรอ้ย
ละ 99.76 

     1 ,9 
  

2,10
  

9,7  123,000  84,610  38,390  0  

 

1,2,7  กิจกรรม
ทดสอบ
สมรรถภาพ
ทางกาย 

95   นักเรียน ที่เข้าร่วม

กิจกรรมทดสอบสร

รถภาพทางกาย  
 

95.30   จากข้อมูลการการเข้าร่วม
กิจกรรม ระหว่างวันที่1ธันวาคม 
2565 – 31มกราคม 2566  ณ 
สนามกีฬาโรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ 
ตำบลชุมเห็ด อำเภอเมืองบุรีรัมย์ 
พบว่าจำนวน  คน เข้าร่วม
กิจกรรมจำนวน คน คิดเป็นร้อย
ละ 95.30 

     1,3  1,2,
10 

 2,3 26,800  1,674  25,126    

 



1,2,7  กิจกรรม 
Excersice 
for Month 

90   จำนวน ครู 
บุคลากรทางการ
ศึกษา เข้าร่วม
กิจกรรม Exercise 
for month 

68.47   จากข้อมูลการการเข้าร่วม
กิจกรรม ระหว่างวันที่ 10 
มิถุนายน-30 กันยายน 2565  ณ 
สนามกีฬาโรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ 
ตำบลชุมเห็ด อำเภอเมืองบุรีรัมย์ 
พบว่าจำนวน 184 คน เข้าร่วม
กิจกรรมจำนวน 126 คน คิดเป็น
ร้อยละ 68.47 

     2,3   1,2,
10 

 9,7 5,500  0  5,500   0  

 

1,2,7  กิจกรรม 
Marie 
Anusorn 
Swimming 
Cup 2022 
(MS.S.C) 
ครั้งที่ 2 

 95  จำนวน นักกีฬา 
เข้าร่วมการแข่งขัน
โครงการ Marie 
Anusorn 
Swimming Cup 
2022 (MS.S.C) 
ครั้งที่ 2 

100   จากข้อมูลการการเข้าร่วมกิจกรรม 
“โครงการ Marie Anusorn 
Swimming Cup 2022 (MS.S.C) ครั้ง
ที่ 2”ระหว่างวันท่ี  15 - 16  ตุลาคม 
2565  ณ สระว่ายน้ำโรงเรียนมารยี์
อนุสรณ์ ตำบลชุมเห็ด อำเภอเมือง
บุรีรัมย์ จังหวัดบุรีรัมย์ พบว่าจำนวน
นักกีฬา 439 คน เข้าร่วมกิจกรรม
จำนวน 439 คน คิดเป็นร้อยละ 
100.00 

      2,3   1,2,
10 

 2,3 0 0  0    

 

3,4,7
  

 กิจกรรม
กีฬาสีมารีย์
สัมพันธ์ 

 
            1 ,9 

  
2,10

  
9,7  44,800  0  44,800  0  

 

3,4,7
  

 กิจกรรม
กีฬาวันครู 

              1 ,9 
  

2,10
  

9,7  16,300  0  16,300   0  
 

3,4,7
  

 กิจกรรม 
แข่งขันว่าย
น้ำ ปี

80   จำนวน นักกีฬา 

เข้าร่วมการแข่งขัน

100   จากข้อมูลการการเข้าร่วมกิจกรรม 
“การแข่งขันกีฬาว่ายน้ำ ประจำปี
การศึกษา 2565”ระหว่างวันท่ี 24 
เมษายน 2565 – 28  กุมภาพันธ์  

   
  

  1 ,9 
  

2,10
  

9,7  80,000  102,158  0  22,158  

 



การศึกษา 
2565 

กีฬาว่ายน้ำ

รายการต่างๆ 
 

2566  ณ สนามกีฬาว่ายน้ำโรงเรยีนมา
รีย์อนุสรณ์ ตำบลชุมเห็ด อำเภอเมือง
บุรีรัมย์ จังหวัดบุรีรัมย์ พบว่าจำนวน
นักกีฬา 16 คน เข้าร่วมกิจกรรม
จำนวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 100.00 

1,2,7  กิจกรรม 
To Be 
Number 
One 

80   นักเรียน ขมรม To 
Be Number One 
โรงเรียนมารยี์อนุสรณ์ 
ที่ได้รับมอบหมายร่วม
กิจกรรมทั้งภายใน
และภายนอกโรงเรียน 

 100  จากข้อมูลการการเข้าร่วม
กิจกรรมพบว่า จำนวนนักเรียนที่
ได้รับมอบหมาย จำนวน 30 คน 
เข้าร่วมกิจกรรม ที่ได้รับ
มอบหมายทั้งภายในและภายนอก
โรงเรียนจำนวน 30  คน คิดเป็น
ร้อยละ 100.00 

     2,3   1,2,
10 

 2,3 12,000  2,800  9,200    

 

1,2,7  กิจกรรม วิ่ง
มารธอน 

 80  จำนวน ครูและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ที่
ได้รับมอบหมาย 
เข้าร่วมกิจกรรม ” 
วิ่งมาราธอน 
2023“ 

82.74   จากข้อมูลการการเข้าร่วมกิจกรรม 
“ครูและบุคลากรโรงเรียนมารีย์อนสุรณ ์
เข้าร่วมการแข่งขัน ว่ิงมาราธอน 2023 
ประจำปี 2566” วันท่ี  21  มกราคม  
2566 พบว่าจำนวน 197 คน ผู้เข้าร่วม
กิจกรรมจำนวน 163 คน  คิดเป็นร้อย
ละ 82.74 

   
  

  2,3   1,2,
10 

 2,3 5,000  0  5,000  0  

 

3,4 กิจกรรม
ถวายเทียน
พรรษา 

80 นักเรียนโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ ร่วม
กิจกรรมงาน
สัมพันธ์ชุมชนทั้ง
ภายในและ
ภายนอกโรงเรียน 

100 จากข้อมูลการการเข้าร่วมกิจกรรม
พบว่า จำนวนตัวแทนนักเรียนที่
เข้ากิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 
100.00 

   1 
(1.2) 

2,10 2 3,000 3,000 0 0 

 



3,4 กิจกรรมแห่
เทียนพรรษา 

       1 
(1.2) 

2,10 2 6,500    
 

3,4 กิจกรรมวันเฉลิม
พระชนมพรรษา
สมเด็จพระนาง
เจ้าสุทิดา พัชร
สุธาพิมลลักษณ 
พระบรมราชินี   

       1 
(1.2) 

2,10 2 2,000 0 2,000 0 

 

3,4 กิจกรรม
เทิดพระเกียรติ
วันเฉลิมพระ
ชนมพรรษา
สมเด็จพระนาง
เจ้าสิริกิติ์ 
พระบรมราชินีนา
ถ พระบรมราช
ชนนีพันปีหลวง 

       1 
(1.2) 

2,10 2 2,000 0 2,000 0 

 

3,4 กิจกรรม
เฉลิมพระ
ชนมพรรษา 
ร.10 

       1 
(1.2) 

2,10 2 2,000 0 2,000 0 

 

 3,4   กิจกรรมวัน
ปิยมหาราช 

 80  คณะครู  บุคลากร
ทางการศึกษา  เข้า
ร่วมกิจกรรมวันปิย
มหาราช 

 100  จากการตรวจสอบแบบรายงาน
ผลแบบสอบถามความพึงพอใจ
กิจกรรมวันปิยมหาราช พบว่าครู  
บุคลากรทางการศึกษา  มีความ
พึงพอใจในกิจกรรมวันปิยมหาราช 
ร้อยละ  100  

     1 
(1.2) 

2,10 2 1,500  1,500  0  0  

 

3,4 กิจกรรมวัน
ลอยกระทง 

       1 
(1.2) 

2,10 2 2,800    
 



3,4 กิจกรรมวัน
พ่อแห่งชาติ 

       1 
(1.2) 

2,10 2 1,000    
 

 3,4   กิจกรรมมา
รีย์ร่วมจิต 
เสริมชีวิตให้
ชุมชน 

80   นักเรียน 
โรงเรียนมารยี์อนุสรณ์ 
ที่ได้รับมอบหมายร่วม
กิจกรรมงานสัมพันธ์
ชุมชนทั้งภายในและ
ภายนอกโรงเรียน 

 100  จากข้อมูลการการเข้าร่วม
กิจกรรมพบว่า จำนวนนักเรียนที่
ได้รับมอบหมาย จำนวน 70 คน 
เข้าร่วมกิจกรรม โครงการมารีย์
ร่วมจิต เสริมชีวิตให้ชุมชน จำนวน 
70  คน คิดเป็นร้อยละ 100.00 

     1 
(1.2) 

2,10 2 73,726  61,192  12,534  0  

 

3,4 ประชุม
เครือข่าย
ผู้ปกครอง 

      1 
(1.2) 

2,10 2 14,000    
 

รวมค่าใช้จ่าย                    494,026 308,501  190,805  28,220   

สรุปผลการ
ดำเนินงานภาพรวม  90 ยอดเยี่ยม  95.21 ยอดเยี่ยม                   

 

               
 

 



ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีของสถานศึกษา 

ฝ่ายบริหารงานทั่วไป    โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์   ปีการศึกษา  2565 
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งบประมา
ณ 

งบประมาณ 
ท่ีใช้จริง 

คงเหลือ 
เกิน

งบประมาณ 

 
ปริมาณ 
(ร้อยละ) 

คุณภาพ (อธิบาย) 
ปริมาณ 
(ร้อยละ) 

คุณภาพ (อธิบาย) บรรลุ ไม่บรรลุ 
 

 

4.1 บริหารงาน
ทั่วไป 

90 ครูฝ่ายบริหารงาน
ทั่วไป มีการ
วางแผนร่วมกับ
หัวหน้าฝ่าย
บริหารงานทั่วไป
ในการกำหนด
แผนงานบริหาร
ฝ่ายบริหารงาน
ทั่วไป  

92.45 ร้อยละ 92.45 ของบุคลากรฝ่าย
บริหารงานทั่วไป  มีการวางแผน
ร่วมกับหัวหน้าฝ่ายบริหารงาน
ทั่วไปในการกำหนดแผนงาน
บริหารฝ่ายบริหารงานทั่วไป  และ
รวบรวมและสรุปรายงานการ
ดำเนินงานในฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
ทุกสัปดาห์/ทุกเดือน/ภาคเรียน/ปี
การศึกษา 





 2 2.2 4.1 14,410 2,100 12,310 0 

 



5.1 กิจกรรมต่อ
ทะเบียนและ
ภาษีรถยนต์ 

90 นักเรียนและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
บริการยานพาหนะ
ด้วยความสะดวก
ปลอดภัย 

92.25 จากการจัดกิจกรรมต่อทะเบียน
และภาษีรถยนต์  ปีการศึกษา  
2565  นักเรียน  ครู และบุคลากร
โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ได้รับความ
สะดวกปลอดภัยด้านการใช้
ยานพาหนะร้อยละ  92.25  

  2 2.2.4 5.1.2 462,636 582,593 0 119,957
  

 

5.1 กิจกรรม
ประชุม
ผู้ประกอบก
ารรถตู้  รับ 
- ส่ง  
นักเรียน 

90 นักเรียนและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
บริการยานพาหนะ
ด้วยความสะดวก
ปลอดภัย 

90.38 จากการจัดกิจกรรมประชุม
ผู้ประกอบการรถตู้  รับ-ส่ง  
นักเรียน  ปีการศึกษา  2565ร้อย
ละ  90.38  ของนักเรียนและ
บุคลากรได้รับบริการยานพาหนะ
ด้วยความสะดวกปลอดภัย 

  2 2.2.4 5.1.2 16,320 3,492 12,828 0 

 

6 โสตทัศนูปกรณ์ 90 ห้องเรียนทุกห้อง
ทำการมี
โสตทัศนูปกรณ์
พร้อมใช้ 

96.34 ร้อยละ  96.34  ของครู  นักเรียน
และบุคลากรโรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์ได้รับการบริการงาน
โสตทัศนูปกรณ์อย่างเพียงพอ 

  2 2.2.4 1 75,540 467,819 0 392,279 

 



7 กิจกรรมสุขา
น่าใช้ 

90 ครู นักเรียน และ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
การบริการอาคาร
สถานที่และ
สิ่งแวดล้อมอย่าง
เหมาะสม 

93.12 ร้อยละ  93.12   ของนักเรียน  
ครู  และบุคลากรโรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์ได้รับการบริการอาคาร
สถานที่และสิ่งแวดล้อมอย่าง
เพียงพอ   

    2 2.4 1 21,440 5,473 15,967 0 

 

7 กิจกรรม
พัฒนาแหล่ง
เรียนรู้ น่า
อยู่  น่าเรียน 

90 ครู นักเรียน และ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
การบริการอาคาร
สถานที่และ
สิ่งแวดล้อมอย่าง
เหมาะสม 

95.47 ร้อยละ  95.47 ของนักเรียน  ครู  
และบุคลากรโรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์ได้รับการบริการอาคาร
สถานที่และสิ่งแวดล้อมอย่าง
เพียงพอ   

  2 2.4 1 101,320 75,057 26,263 0 

 

7 กิจกรรมขยะ
เป็นศูนย์ 

90 ครู นักเรียน และ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
การบริการอาคาร
สถานที่และ
สิ่งแวดล้อมอย่าง
เหมาะสม 

93.19  จากการตรวจแบบสอบถามแบบ
ประเมินความพึงพอใจการจัดการ
อบรมย่อส่วนและคัดแยกขยะ
โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ ปี
การศึกษา 2565 พบว่าครูนักเรียน
และบุคลากรโรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์  
ร้อยละ 93.19 ได้รับการบริการ
อาคารสถานที่และสิ่งแวดล้อม
อย่างเพียงพอ 

  2 2.4 1 20,000 0 20,000 0 

 



7 กิจกรรม Big 
Cleaning  
Day 

90 ครู นักเรียน และ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
การบริการอาคาร
สถานที่และ
สิ่งแวดล้อมอย่าง
เหมาะสม 

94.02  จากการตรวจแบบสอบถามแบบ
ประเมินความพึงพอใจความพึง
พอใจต่อการจัดกิจกรรม Big 
Cleaning day โรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์ ปีการศึกษา 2565 พบว่า
ครู  นักเรียน และบุคลากร
โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ร้อยละ  
94.02  ได้รับการบริการอาคาร
สถานที่และสิ่งแวดล้อมอย่าง
เพียงพอ 

  2 2.4 1 20,000 2,439 17,561 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 

 

7 กิจกรรมจัด
บอร์ดเรียนรู้ 

90 ครู นักเรียน และ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
การบริการอาคาร
สถานที่และ
สิ่งแวดล้อมอย่าง
เหมาะสม 

94.02  จากการจัดกิจกรรมบอร์ดเรียนรู้  
ปีการศึกษา  2565  ร้อยละ  
94.02  ของนักเรียนและบุคลากร
โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ได้รับความรู้
เพ่ิมข้ึน 

  2 2.4 1 29,070 15,751 
 
 
 
 
 
 

13,319 0 

 

7 กิจกรรม
ห้องเรียน
สะอาด 

90 ครู นักเรียน และ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
การบริการอาคาร
สถานที่และ
สิ่งแวดล้อมอย่าง
เหมาะสม 

94.44  จากการตรวจแบบสอบถามแบบ
ประเมินความพึงพอใจการจัด
กิจกรรมห้องเรียนสะอาดโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ ปี การศึกษา 2565 
พบว่าครูนักเรียนและบุคลากร
โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ร้อยละ 
94.44  ได้รับการบริการอาคาร

  2 2.4 1 30,000 0 30,000 0 

 



สถานที่และสิ่งแวดล้อมอย่าง
เพียงพอ 

7 กิจกรรม
ธนาคารขยะ 

90 ครู นักเรียน และ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
การบริการอาคาร
สถานที่และ
สิ่งแวดล้อมอย่าง
เหมาะสม 

93.74  จากการจัดกิจกรรมธนาคารขยะ 
พบว่า ครู นักเรียน และบุคลากร
โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ได้รับการ
บริการอาคารสถานที่และ
สิ่งแวดล้อมอย่างเพียงพอ ร้อยละ 
93.74 

  2 2.4 1 10,440 0 10,440 0 

 

7  กิจกรรม
ประดับป้าย
วันสำคัญ 

90 ครู นักเรียน และ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
การบริการอาคาร
สถานที่และ
สิ่งแวดล้อมอย่าง
เหมาะสม  

93.84  จากการจัดกิจกรรมธนาคารขยะ 
พบว่า ครู นักเรียน และบุคลากร
โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ได้รับการ
บริการอาคารสถานที่และ
สิ่งแวดล้อมอย่างเพียงพอ 
ร้อยละ 93.84 

  2 2.4 1 40,440 24,700 
 
 
 
 
 
 

15,740 0 

 

7 กิจกรรม
ซ่อมบำรุง 

90 ครู นักเรียน และ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
การบริการอาคาร
สถานที่และ
สิ่งแวดล้อมอย่าง
เหมาะสม 
 

91.2 ร้อยละ  91.2   ของครู  นักเรียน
และบุคลากรของโรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์ได้รับการบริการอาคาร
สถานที่และสิ่งแวดล้อมอย่าง
เพียงพอพร้อมใช้งานเสมอ 

  2 2.4 1 1,305,700 293,780 1,011,920 0 

 



8 กิจกรรมงาน
จราจร 

90 1.นักเรียนและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
ความปลอดภัย 
2.นักเรียนและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์
ปฏิบัติตามกฎ
จราจร  

91.88     จากการดำเนินกิจกรรมงานจราจรปี
การศึกษา  2565  นักเรียน  ครู  และ
บุคลากรโรงเรียนมารีย์อนุสรณไ์ดร้ับ
ความปลอดภัยดา้นจราจร  ร้อยละ  
91.88    

   1 1.2 1 47,200 

2,040 
 

45,160 0 

 

8 กิจกรรม
ซ้อมป้องกัน
อัคคีภัย  

90 1.นักเรียนและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
ความปลอดภัย 
2.นักเรียนและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์
ปฏิบัติตามกฎ
จราจร  

92.35  นักเรียน  ครู  และบุคลากร
โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ได้รับความรู้
ด้านการป้องกันอัคคีภัยและได้รับ
ความปลอดภัย  ร้อยละ  92.35     

   1 1.2 1 71,820 0 71,820 0 

 

8  กิจกรรม
พ่อนหมอก
ควันกันยุง 

90 1.นักเรียนและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
ความปลอดภัย 
2.นักเรียนและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์

91.58   ร้อยละ  91.58  ของนักเรียนและ
บุคลากรโรงเรียนมารีย์อนุสรณ์
ได้รับความปลอดภัย 

   1 1.2 1 47,320 300 
 
 
 
 
 
 

47,020 0 

 



ปฏิบัติตามกฎ
จราจร 

 
 

                

รวมค่าใช้จ่าย                   
2,313,656 

 
1,475,544 

 

1,350,348 
 

512,236
  

 

สรุปผลการ
ดำเนินงานภาพรวม  90 ยอดเยี่ยม 93.14 ยอดเยี่ยม                   

 

               
 

 



ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีของสถานศึกษา 

ฝ่าย ธุรการ-การเงิน   โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์   ปีการศึกษา  2565 
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งบประมาณ 
งบประมาณ 

ที่ใช้จริง 
คงเหลือ 

เกนิ
งบประมาณ 

 
ปริมาณ 

คุณภาพ (อธิบาย) 
ปริมาณ 

คุณภาพ (อธิบาย) บรรลุ 
ไม่

บรรลุ 

 

(ร้อยละ) (ร้อยละ)  

8 ประกันอุบัติเหตุ
นักเรียน 
โรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์ 
  
  

80 ผู้ปกครอง นักเรียน 93.75 จากการเก็บรวบรวม   2 1 1,3 1,000 - 1,000 -  

    และผู้มารับบริการ   แบบสอบถามความ                    

    ตามโครงการประกัน   พึงพอใจของผู้มารับ                    

    อุบัติเหตุนักเรียน   บริการงานโครงการ                   
 

      ได้รับความคุ้มครอง   
ประกันอุบัติเหตุ
นักเรียน                   

 

      เกี่ยวกับงานประกัน   ปีการศึกษา  2565                    

      อุบัติเหตุนักเรียน   พบว่า ผู้ปกครอง                     

      เป็นอย่างด ี   
นักเรียนและ
ผู้รับบริการ                   

 

          
มีความพึงพอใจคิด
เป็น                    

 

          

ร้อยละ 93.75  
 
                    

 



8 ติดตามค่าธรรมเนียม
การเรียน 
ปีการศึกษา 2565 
  
  

80 ผู้ปกครองและนักเรียน 89.34 จากการติดตามและ   2 2,5 1,2 7,000 3,942 3,058 -  

    ในปีการศึกษา 2565   รวบรวมข้อมูลจาก                    

    ชำระค่าธรรมเนียม   รายงานสรุปการรับ                    

    การเรียน ตามท่ีทาง   ชำระเงินตามชั้นเรียน                   
 

      โรงเรียนกำหนด    และรายงานนักเรียน                    

      คิดเป็นร้อยละ 80   ค้างชำระ พบว่า                    

          โรงเรียนสามารถเก็บ                    

          
ค่าธรรมเนียมการ
เรียน                   

 

          
ได้ตามที่กำหนด คิด
เป็น                   

 

          ร้อยละ 89.34                    

                               

8 
  
  
  

สนับสนุนค่าใช้จ่ายใน 
การจัดการศึกษา  
ปีการศึกษา 2565 
  
  

80 นักเรียนทุกคนได้รับ
เงิน 
สนับสนุนค่าใช้จ่ายใน 
การจัดการศึกษา  
ปีการศึกษา 2565 
  
  
  
  
  

91.60 จากการเก็บรวบรวม 
แบบสอบถามความ 
พึงพอใจของรับบริการ 
โครงการสนับสนุน 
ค่าใช้จ่ายในการจัด 
การศึกษา ปี 2565 
พบว่า ผู้ปกครองและ 
นักเรียนมีความพึง
พอใจคิดเป็นร้อยละ 
91.60 

  2 2,3,5 1,2,3 9,000 3,844 5,156 -  

                       

                       

                       

                         

                           

                           

                           

                           



8 
 

งบประมาณ
ดำเนินงานตาม 
แผนงาน ฝ่ายธุรการ-
การเงิน 
ปีการศึกษา 2565 
 

100 
 

ครูและบุคลากร 
ในฝ่ายธุรการ-การเงิน 
โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ 
มีวัสดุอุปกรณ์ใช้ใน 
การปฏิบัติงานทุกคน 
 

100 
 

จากการเก็บข้อมูล 
และประเมินผล 
จากการปฏิบัติงาน 
ของครูและบุคลากร 
ในฝ่ายฯ ปี 2565 
พบว่า ครู บุคลากร 
ในฝ่ายมีวัสดุอุปกรณ์ 
ที่ใช้ในการปฏิบัติ 
งานเพียงพอและตรง 
ตามความต้องการ 
คิดเป็นร้อยละ 100 





 2 2.5 2,3 252,280 207,525 44,755 - 

 

8 รับสมัครนักเรียน 
ปีการศึกษา 2565 

100 โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ 
มีรายได้จากการจัด 
การศึกษาเพ่ิมข้ึน 

100 จากการดำเนินงาน 
โครงการรับสมัคร 
นักเรียน ปี 2565 
โดยสรุปรายงานผล 
พบว่า โรงเรียนได้รับ 
รายได้จากการศึกษา 
เพ่ิมข้ึน เนื่องจาก 
มีนักเรียนใหม่มาสมัคร 
อย่างต่อเนื่อง รวมถึง 
ระบบงานรับสมัคร 
นักเรียนไดร้ับ 
การส่งเสริมและ
พัฒนา 
อย่างต่อเนื่อง 

  2 2,5 1,2,3 100,000 17,105 82,895 

- 

 



8 
  
  
  
  
  
  
  

ความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ 
งานธุรการ-สาร
บรรณ 
ปีการศึกษา 2565 
  
  
  
  
  

80 
  
  
  
  
  
  
  

คร ูผู้ปกครอง นักเรียน  
และผู้มาติดต่อรับ
บริการ 
งานธุรการ-สารบรรณ 
ได้รับความพึงพอใจคิด 
เป็นร้อยละ 80 
  
  
  

99.16 
  
  
  
  
  
  
  

จากการเก็บรวบรวม 
แบบสอบถามความ 
พึงพอใจของ
ผู้รับบริการ 
งานธุรการ-สารบรรณ 
ปีการศึกษา 2565 
พบว่า ผู้มารับบริการ 
มีความพึงพอใจคิด
เป็น 
ร้อยละ 99.16 

  2 2,5 1,2 - - - -  

                   

                   

                   

                   

                   

                   

                  
 

8 
  
  
  
  
  
  
  
  

ความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ 
งานการเงินและบัญชี 
ปีการศึกษา 2565 
  
  
  
  
  
  
 
 
 
 
  

80 
  
  
  
  
  
  
  
  

คร ูผู้ปกครอง นักเรียน  
และผู้มาติดต่อรับ
บริการ 
งานการเงินและบัญชี 
ได้รับความพึงพอใจคิด 
เป็นร้อยละ 80 
  
  
  
  

90.96 
  
  
  
  
  
  
  
  

จากการเก็บรวบรวม 
แบบสอบถามความ 
พึงพอใจของ
ผู้รับบริการ 
งานการเงินและบัญชี 
ปีการศึกษา 2565 
พบว่า ผู้มารับบริการ 
มีความพึงพอใจคิด
เป็น 
ร้อยละ 90.96 
  

  2 2,5 1,2 - - - -  

                   

                   

                   

                   

                   

                   

                   

                   

         

 



8 
  
  
  
  
  
  

ความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ 
งานมินิมาร์ท ปี 
2565 
  
  
  
  
  

80 
  
  
  
  
  
  

คร ูผู้ปกครอง นักเรียน  
และผู้มาติดต่อรับ
บริการ 
งานมินิมาร์ทได้รับ 
ความพึงพอใจคิดเป็น 
ร้อยละ 80 
  
  

82.85 
  
  
  
  
  
  

จากการเก็บรวบรวม 
แบบสอบถามความ 
พึงพอใจของ
ผู้รับบริการ 
งานมินิมาร์ท ปี 2565 
พบว่า ผู้มารับบริการ 
มีความพึงพอใจคิด
เป็น 
ร้อยละ 82.85 



  
  
  
  
  
 

  
  
  
  
  
  
  

2 
  
  
  
  
  
  

2,5 
  
  
  
  
  
  

1,2 
  
  
  
  
  
  

- 
  
  
  
  
  
  

- 
  
  
  
  
  
  

- 
  
  
  
  
  
  

- 
  
  
  
  
  
  

 

 

 

 

 

 

 

8 
  
  
  
  
  
  
  
  

ความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ 
งานจัดซื้อพัสดุ 
ครุภัณฑ์ 
ปีการศึกษา 2565 
  
  
  
  
  
  

80 
  
  
  
  
  
  
  
  

คร ูผู้ปกครอง นักเรียน  
และผู้มาติดต่อรับ
บริการ 
งานจัดซื้อพัสดุ 
ครุภัณฑ์ 
ได้รับความพึงพอใจคิด 
เป็นร้อยละ 80 
  
  
  
  

97.24 
  
  
  
  
  
  
  
  

จากการเก็บรวบรวม 
แบบสอบถามความ 
พึงพอใจของ
ผู้รับบริการ 
งานจัดซื้อพัสดุ 
ครุภัณฑ์ 
ปีการศึกษา 2565 
พบว่า ผู้มารับบริการ 
มีความพึงพอใจคิด
เป็น 
ร้อยละ 97.24 
  
 
 
  



  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

2 
  
  
  
  
  
  
  
  

2,5 
  
  
  
  
  
  
  
  

1,2 
  
  
  
  
  
  
  
  

- 
  
  
  
  
  
  
  
  

- 
  
  
  
  
  
  
  
  

- 
  
  
  
  
  
  
  
  

- 
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 80 คร ูผู้ปกครอง นักเรียน  89.52 จากการเก็บรวบรวม   2 2,5 1,2 - - - -  



  
  
  
  
  
  
  
  

ความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ 
งานเครดิตยูเนี่ยนฯ 
ปีการศึกษา 2565 
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

และผู้มาติดต่อรับ
บริการ 
งานเครดิตยูเนี่ยนฯ 
ได้รับความพึงพอใจคิด 
เป็นร้อยละ 80 
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

แบบสอบถามความ 
พึงพอใจของ
ผู้รับบริการ 
งานเครดิตยูเนี่ยนฯ 
ปีการศึกษา 2565 
พบว่า ผู้มารับบริการ 
มีความพึงพอใจคิด
เป็น 
ร้อยละ 89.52 
  

  
  
  
  
  
  
  
 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

รวมค่าใช้จ่าย                   369,280 232,416 136,864 -  

สรุปผลการดำเนินงาน
ภาพรวม 84  ดีเลิศ 93.44 ยอดเยี่ยม                 

 

               
 

 



ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีของสถานศึกษา 

ฝ่าย อภิบาลและแพร่ธรรม โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์   ปีการศึกษา  2565 
 

ยุท
ธ์ศ

าส
ตร

์ตา
มแ

ผน
ฯข

อง
โร

งเร
ยีน

 

แผนงาน/กิจกรรม/
โครงการ 

เป้าหมาย ผลสำเร็จ 
บรรลุตาม
ตัวชี้วดัควา

สำเร็จ 

มา
ตร

ฐา
นก

าร
ศึก

ษา
ขอ

งส
ถา

นศ
ึกษ

า 
(โร

งเร
ียน

) 

สอ
ดค

ล้อ
งก

ับน
โย

บา
ยแ

ละ
จุด

เน
้น

กร
ะท

รว
งศ

ึกษ
าธ

ิกา
ร 

สอ
ดค

ล้อ
งก

ับผ
ลล

ัพธ
์ที่พ

ึงป
ระ

สง
ค์ต

าม
มา

ตร
ฐา

น
กา

รศ
ึกษ

าข
อง

ชา
ติ 

ปี 
25

61
 

งบ 
ประมาณ 

งบประมาณ  
ที่ใช้จริง 

คงเหลือ 
เกิน

งบประมาณ  

ปริมาณ 
(ร้อยละ) 

คุณภาพ (อธิบาย) 
ปริมาณ 
(ร้อย
ละ) 

คุณภาพ 
 (อธิบาย) 

บรรลุ 
ไม่

บรรลุ 

 

 
2 งานสอนคำสอน

คริสต์ศาสนา 
90 โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ มี

แผนการจัดกิจกรรมที่
ชัดเจน  นักเรียนคาทอลิก
ได้เรียนคำสอนอย่าง
สม่ำเสมอ 

91.2 จากการตรวจสอบ
แบบสอบถามความ
พึงพอผู้เรียนคำ
สอน พบว่า มี
คะแนนเฉลี่ย 4.56 
คิดเป็นร้อยละ 
91.20 

  1 1 1,3 10,080 - 10,080 - 

 

2 งานพิธีกรรมทาง
คริสต์ศาสนาตาม
โอกาส 

90 โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์มี
แผนงานอย่างชัดเจน และ
ผู้ร่วมพิธีกรรมเห็นคุณค่า
ของการจัดพิธีกรรม มี
ความเคารพให้เกียรติต่อ
กันและกัน 

92.40 จากการตรวจสอบ
แบบสอบถามความ
พึงพอใจ พบว่า มี
คะแนนเฉลี่ย 4.62 
คิดเป็นร้อยละ 
92.40  

  1,5 1 1,3 5,000 1,190 3,810 - 

 



2 งานเผยแผ่คำสอน
คริสต์ศาสนา 

90 โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ มี
แผนงานในการดำเนินงาน
ที่ชัดเจน มีการจัดบอร์ด 
ติดป้ายคำสอน และ
นำเสนอพระวาจาอย่าง
สม่ำเสมอ 

92.16 จากการตรวจสอบ
แบบสอบถามความ
พึงพอใจ พบว่า มี
คะแนนเฉลี่ย 4.61 
 คิดเป็นร้อยละ 
92.16 

  1,5 1 1,3 2,000 - 2,000 - 

 

2 งานฟ้ืนฟูจิตตา
รมณ์พระวรสารแก่
ครูและนักเรียน 

90 โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ มี
แผนงานในการดำเนินงาน
ที่ชัดเจน แต่ควรเพิ่ม
ศักยภาพการจัดกิจกรรม
ส่งเสริมให้มีประสิทธิภาพ
มากขึ้น 

95.30 จากการตรวจสอบ
แบบสอบถามความ
พึงพอใจ พบว่ามี
คะแนนเฉลี่ย 4.77  
คิดเป็นร้อยละ 
95.30  

  1,5 1 1,3 20,000 - 20,000 - 

 

2 งานศาสนสัมพันธ์ 85 โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ มี
แผนงานศาสนสัมพันธ์ ทุก
ฝ่ายให้ความร่วมมือและให้
ความสำคัญต่อทุกองค์กร
ทางศาสนา  

91.56 จากการตรวจสอบ
แบบสอบถามความ
พึงพอใจงานศาสน
สัมพันธ์ พบว่า มี
คะแนนค่าเฉลี่ย 
4.58 คิดเป็นร้อย
ละ 91.56  

  1,5 1,5 1,3 10,000 3,000 7,000 - 

 

2,3 งานคริสต์มาส
นักเรียน  
(ยุค New 
Normal) 

90 โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ มี
แผนงาน 
งานคริสต์มาสนักเรียน
แบบ New Normal และ
เป็นไปตามที่กำหนดอย่าง
ราบรื่น นักเรียนมีความสุข

92.40 จากการตรวจสอบ
แบบสอบถามความ
พึงพอใจการจัด
กิจกรรมคริสต์มาส
นักเรียน ( ยุค 
New Norma ) 

  1,5 1 1,3 501,585 - 501,585 - 

 



ภายใต้มาตรการการ
ป้องกันโรค 
โควิด-19 

พบว่ามีคะแนน
เฉลี่ย 4.62 คิดเป็น
ร้อยละ 92.40  

1,2 โครงการโรงเรียน
คุณธรรมวิถีคริสต์ 

90 คณะครูโรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์ให้ความร่วมมือใน
การขับเคลื่อนโครงการ
โรงเรียนคุณธรรมให้มีการ
พัฒนาในทุกด้าน 

97.02 จากการตรวจสอบ
แบบสอบถามความ
พึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมกิจกรรม
ในครั้งนี ้พบว่า มี
ความพึงพอใจ
ระดับคะแนนเฉลี่ย 
4.85 คิดเป็นร้อย
ละ 97.02 

  1,5 1 1,3 70,200 135,025 - 64,825 

 

2 งานอบรมคุณธรรม
นักเรียนตามสาย
ชั้น 

85 มีการอบรมนักเรียนทุก
สายชั้นอย่างต่อเนื่อง 
คุณครูนำมาต่อยอดใน
ห้องเรียน นักเรียนเป็นคน
ดี มีความเคารพ เชื่อฟัง
อย่างเคร่งครัด 

94.00 จากการตรวจสอบ
แบบสอบถามความ
พึงพอใจของครู
และนักเรียน พบว่า
มีความพึงพอใจ 
โดยมีคะแนนเฉลี่ย 
4.70 คิดเป็นร้อย
ละ 94.00 
 
 
 
  

  1 1 1,3 5,000 - 5,000 - 

 



2 งานส่งเสริมอัต
ลักษณ์ความรัก
เมตตา 

90 มีแผนงานในการจัด
กิจกรรมส่งเสริมคุณธรรม
ความรักเมตตา และ
ดำเนินการตามแผนที่
กำหนด 

90.18 จากการตรวจสอบ
การประเมินการ
เป็นลูกท่ีดีของพ่อ
แม่ด้านรักเมตตา 
พบว่า ผู้ปกครองมี
ความพึงพอใจ มี
ค่าเฉลี่ย 4.51 คิด
เป็นร้อยละ 90.18 

  1,5 1 1,3 11,100 - 11,100 - 

 

2 งานส่งเสริมอัต
ลักษณ์ 
ความซื่อสัตย์ 

90 นักเรียนโรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์ มีคุณธรรมความ
ซื่อสัตย์ สามารถนำไปใช้
ในชีวิตประจำวันได้ 

94 จากการตรวจสอบ
แบบสอบถาม
ผู้ปกครองนักเรียน
พบว่า ผู้ปกครองมี
ความพึงพอใจต่อ
การปฏิบัติตนของ
นักเรียนด้านความ
ซื่อสัตย์ และมีวินัย 
โดยมีคะแนน
ค่าเฉลี่ย 4.70 คิด
เป็นร้อยละ 94.00  

  1,5 1 1,3 1,080 1,570 - 490 

 

2 งานส่งเสริมอัต
ลักษณ์ 
ความกตัญญู 

85 นักเรียนโรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์  
รู้คุณค่าและพัฒนาตนเอง
เป็นลูกกตัญญูต่อผู้มี
พระคุณ 

87.20 จากการตรวจ
แบบสอบถาม 
พบว่า ผู้ปกครองมี
ความพึงพอใจต่อ
การเป็นลูกที่ดีของ
พ่อแม่ด้านกตัญญู 

  1,5 1 1,3 1,000 - 1,000 - 

 



มีระดับคะแนน
เฉลี่ย 4.36 คิดเป็น
ร้อยละ 87.20  

2 งานส่งเสริมอัต
ลักษณ์ความ
พอเพียง 

80 นักเรียนรู้คุณค่าของการ
ออมเงิน และมีเงินเก็บช่วย
แบ่งเบาภาระพ่อแม่ 

81.20 จากการตรวจสอบ
แบบสอบถาม 
พบว่าผู้ปกครองมี
ความพึงพอใจต่อ
การเป็นลูกที่ดีของ
พ่อแม่ด้านความ
พอเพียง มีระดับ
คะแนนเฉลี่ย 4.06 
คิดเป็นร้อยละ 
81.20  

  1,5 1,2 1,3 1,000 - 1,000 - 

 

2 โครงการเยี่ยม
ผู้ป่วย ช่วยสร้าง
กำลังใจ เปลี่ยน
ความทุกข์ให้เป็น
พลัง 

85 โรงเรียนมีแผนงานที่
ชัดเจน ครู/นักเรียน/
ผู้ปกครอง ให้ความร่วมมือ
อย่างดี กิจกรรมของ
โครงการส่งเสริมเติมพลัง
ใจแก่ผู้ยากไร้และเกิด
ประโยชน์ต่อชุมชน 

90.40 จากการตรวจสอบ
แบบสอบถามความ
พึงพอใจต่อ
โครงการเยี่ยม
ผู้ป่วย  
ช่วยสร้างกำลังใจ 
เปลี่ยนความทุกข์
ให้เป็นพลัง พบว่ามี
คะแนนเฉลี่ย 4.52  
คิดเป็นร้อยละ 
90.40 

  1 1 1,3 100,000 28,060 71,940 - 

 



2 งานพัฒนาวินัย
นักเรียน 

85 โรงเรียนมีแผนงานที่
ชัดเจนครูและนักเรียนให้
ความร่วมมือกิจกรรม
พัฒนาวินัยนักเรียน ส่งผล
ให้นักเรียนเป็นผู้มีระเบียบ
วินัย 

91.64 จากการตรวจสอบ
แบบสอบถามความ
พึงพอใจงานพัฒนา
วินัยนักเรียน พบว่า
มีคะแนนเฉลี่ย 
4.58 คิดเป็นร้อย
ละ 91.64 

  1 1 1,5 1,100 168 932 - 

 

2 งานเยี่ยมบ้าน
นักเรียน 

85 โรงเรียนมีแผนงานการ
เยี่ยมบ้านที่ชัดเจน ในการ
ช่วยเหลือนักเรียนเป็น
รายบุคคล 

86.60 จากการตรวจสอบ
แบบสอบถามความ
พึงพอใจการเยี่ยม
บ้านนักเรียน พบว่า 
มีคะแนนเฉลี่ย 
4.33 คิดเป็นร้อย
ละ 86.60 

  1 1 1,3 100,000 62,205 37,795 - 

 

2 โครงการส่งเสริม
ศักดิ์ศร ีปกป้องสิทธิ 
คุ้มครอง และ
เยียวยานักเรียน 

85 มีแผนงานการช่วยเหลือ
เยียวยานักเรียนที่ชัดเจน
และต่อเนื่อง 

89.80 จากการตรวจ
แบบสอบถามความ
พึงพอใจต่อ
โครงการส่งเสริม
ศักดิ์ศรีปกป้องสิทธิ 
คุ้มครองและ
เยียวยานักเรียน 
พบว่ามีคะแนน
เฉลี่ย 4.49 คิดเป็น
ร้อยละ 89.80 

  1 1,3 1,3 2,500 - 2,500 - 

 



8,9 งานโภชนาการ 90 โรงเรียนมีแผนงานที่
ชัดเจน และให้นักเรียนมี
ส่วนร่วม ในการจัดรายการ
อาหารกลางวันประจำวันที่
ตนเองโปรดและมี
ประโยชน์ มีน้ำดื่มท่ีสะอาด
ผ่านการตรวจสอบอย่าง
สม่ำเสมอ 

ป.1-3 
ร้อยละ 
90.84 
ป.4-6 
ร้อยละ 
90.15 
ม.1-3 
ร้อยละ 
90.20 

จากการตอบ
แบบสอบถามความ 
พึงพอใจการจัด
อาหารนักเรียน 
พบว่ามีนักเรียน
ระดับชั้น ป.1 - ป.
3 มีคะแนนเฉลี่ย 
4.54 คิดเป็นร้อย
ละ 90.84 
นักเรียนระดับชั้น 
ป.4 - ป.6 มี
คะแนนเฉลี่ย 4.50 
คิดเป็นร้อยละ 
90.15 
นักเรียนระดับชั้นม.
1 - ม.3 มีคะแนน
เฉลี่ย 4.51 คิดเป็น
ร้อยละ 90.20 

  1,2 1 1 3,860 - 3,860 - 

 

8,9 งานอนามัยใน
โรงเรียน 

85 โรงเรียนมีแผนงานและมี
ยาประจำห้องพยาบาล
อย่างเพียงพอ ผู้ดูแลการ
พยาบาลดูแลนักเรียนที่
เจ็บป่วยอย่างดีเท่าเทียม
กันทุกคนด้วยความรักและ
เมตตา 

87.80 จากการตรวจ
แบบสอบถามความ
พึงพอใจ พบว่า มี
คะแนนเฉลี่ย 4.39 
คิดเป็นร้อยละ 
87.80  

  2 1,5 1,3 6,756 13,572 - 6,816 

 



1,2 งานปฏิคม 90 โรงเรียนมีแผนงานและการ
ทำงานเป็นทีม ได้อย่าง
ราบรื่น 

98.00 จากการตรวจ
แบบสอบถามความ
พึงพอใจต่อการ
ดำเนินงานปฏิคม 
พบว่า มีคะแนน
เฉลี่ย 4.90 คิดเป็น
ร้อยละ 98.00 

  1,5 1 1,3 10,000 - 10,000 - 

 

รวมค่าใช้จ่าย                   862,261 244,790 689,602 72,131  

สรุปผลการดำเนินงาน
ภาพรวม 

87.37 ดีเลิศ 91.20 ยอดเยี่ยม                   
 

 



ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีของสถานศึกษา 

ฝ่ายพัฒนาคุณภาพการศึกษาและบุคลากร    โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์   ปีการศึกษา  2565 
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งบประมาณ 
งบประมาณ 

ท่ีใช้จริง 
คงเหลือ 

เกิน
งบประมาณ 

 
ปริมาณ 
(ร้อยละ) 

คุณภาพ (อธิบาย) 
ปริมาณ 
(ร้อยละ) 

คุณภาพ (อธิบาย) บรรลุ ไม่บรรลุ 
 

 

8,10 จัดบอร์ด
ทำเนียบครู  
บุคลากร
และ
พนักงาน  

90 ครูและบุคลากร
โรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์ บุรีรัมย์มี
บอร์ดทำเนียบครู 
และ 
บุคลากรที่ชัดเจน 

94.6 จากการตรวจสอบแบบสอบถาม
ความพึงพอใจของครู บุคลากร
และพนักงานต่อการจัดทำบอร์ด
ทำเนียบครู บุคลากรและพนักงาน 
พบว่า ครู บุคลากรและพนักงานมี
ความพึงพอใจ ระดับคะแนนเฉลี่ย 
4.73 คิดเป็นร้อยละ 94.60 มี
ความพึงพอใจต่อการจัดทำบอร์ด
ทำเนียบครู บุคลากรและพนักงาน
ที่ ได้รับในครั้งนี้ 
 
 
 
 
 
  

   2 4,5 2 14,600 423 14,177   

 



8,9 โครงการ
อบรมเชิง
ปฏิบัติการ
จัดทำ
แผนพัฒนา
คุณภาพ
การศึกษา 

80 เพ่ือให้ผู้ที่มีส่วน
เกี่ยวข้อง (ครู 
บุคลากร 
ผู้ปกครองนักเรียน 
ชุมชน 
คณะกรรมการ
สถานศึกษา) มี
ส่วนร่วม  มีความรู้  
ความเข้าใจ ในการ
จัดทำแผนพัฒนา
คุณภาพการศึกษา
ของโรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์  ปี
การศึกษา 2566-
2570 

96.2 จากการตอบแบบสอบถามความ
พึงพอใจผู้ปกครองและชุมชนต่อ
การบริหารจัดการโรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์ ตามระดับคะแนนเฉลี่ย  
4.81  คิดเป็นร้อยละ  96.20  
สามารถนำความรู้ความเข้าใจไป
บริหารจัดการในการพัฒนาการ
ดำเนินงานด้านต่าง ๆ ของ
โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ได้ 

   2,4 2,5  2,3  67,500  64,632  2,868   

 

 8,9  โครงการ
จัดทำ
แผนปฏิบัติ
การประจำปี 
2565 

 100 ฝ่ายตามโครงสร้าง
การบริหาร
การศึกษามี
แผนงาน/โครงการ 
/กิจกรรม 
การบริหารงาน
ครบทุกฝ่ายอย่างมี
คุณภาพและนำไป
ปฏิบัติได้จริง 

 100  จากการแจกแจงความถ่ีในการลง
ชื่อรับแผนปฏิบัติการประจำปี
การศึกษา  2565   พบว่าทั้งคณะ
ผู้บริหาร  และหน่วยงานตาม
โครงสร้างการบริหารโรงเรียนมา
รีย์อนุสรณ์ ปีการศึกษา 2565 
ได้รับครบทุกท่าน หน่วยงานละ  
1 เล่ม   คิดเป็นร้อยละ  100  ทุก
ฝ่ายมีแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม 

    2,4 2,5  2,3  10,000 10,000  0    

 



 5,6  กิจกรรม
จัดระบบสรร
หาคัดเลือก
บุคลากร 

85   โรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์ มี
จัดระบบสรรหา
คัดเลือกบุคลากร
ให้มีประสิทธิภาพ 

100   จากการประเมินผลการจัดระบบ
สรรหาคัดเลือกครูและบุคลากร
โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์  ปี
การศึกษา  2565  เป็นไปอย่าง
ชัดเจน และตรวจสอบได้ ร้อยละ 
100 เนื่องจากมีการแต่งตั้ง
คณะกรรมการในการจัดสรรหาครู 
และบุคลากร และมีการสอบ
สัมภาษณ์โดย คณะกรรมการที่
เกี่ยวข้องตามกระบวนการสรรหา
อย่างเป็นระบบและชัดเจน 

    2,3,4  2,4  3  4,200  0  4,200   
 

 

 5,6  กิจกรรม
ประเมิน
บุคลากร
โรงเรียนมา
รีย์อนุสรณ์ 

100   คณะครูและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ มี
การประเมินครู
และบุคลากร และ
ปรับ 
ขึ้นเงินเดือนทุกคน 

 100       จากการประเมินผลการ
ปฏิบัติหน้าที่ของบุคลากรตามอัต
ลักษณ์ 4  ตามขั้นตอน บุคลากร
ร้อยละ  100 ได้รับการประเมิน
ตามข้ันตอน  ดังนี้ 
ประเมินครู และบุคลากรด้วย
ระบบการประเมิน 4 ระดับ 
  1.  ครู  บุคลากร ประเมินตนเอง 
  2.  ฝ่ายวชิาการประเมินครูสาย
ผู้สอน 
  3.  นักเรยีนประเมินครู และ
บุคลากรสายผู้สอน ผ่านออนไลน์ 

    2,3,4  2,4   3 6,525  1,958  4,567    

 



  4.  หัวหน้าสายชั้น  หัวหน้ากลุ่ม
งาน  หัวหน้าสาระการเรียนรู้
ประเมิน 
  5.  คะแนนจาก ขาด-ลา-มาสาย  
  6.  คะแนนจากการเข้าร่วม
กิจกรรมประจำปีการศึกษา 
  7.  ผู้บริหารระดับสูง พิจารณา 
ประเมินรอบสุดท้าย 

1,7,8
9  

 กิจกรรม
โบนัส
ประจำปี
การศึกษา  
2565   

 84  ผู้บริหาร  ครูและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์
บุรีรัมย์  เกิดขวัญ
และกำลังใจต่อ
กิจกรรมโบนัส
ประจำปี 

93.40   จากการตรวจสอบแบบรายงาน
ผลแบบสอบถามความพึงพอใจ
ของผู้บริหาร  ต่อกิจกรรมโบนัส
ประจำปี ปีการศึกษา 2565  
พบว่า ผู้บริหาร  มีความพึงพอใจ
ระดับคะแนนเฉลี่ย  4.67  คิดเป็น
ร้อยละ 93.40  เกิดขวัญและ
กำลังใจต่อสวัสดิการที่ได้รับในครั้ง
นี้ 

    2,3,4  2,4   3 1,250,000  821,900 
  

428,100    

 

 
1,7,8

9 

 กิจกรรม
คริสต์มาส
และสวัสดีปี
ใหม่ 

84   คณะครู  บุคลากร
และเจ้าหน้าที่
โรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์  บุรีรัมย์   
เกิดขวัญและ
กำลังใจต่อ
กิจกรรมคริสต์มาส
และสวัสดีปีใหม่   

89.20   จากการตรวจสอบแบบรายงาน
ผลแบบสอบถามความพึงพอใจ
ของครู  บุคลากร  เจ้าหน้าที่และ
พนักงาน ต่อกิจกรรมคริสต์มาส
สวัสดีปีใหม่  ปีการศึกษา 2565  
พบว่าครู  บุคลากร เจ้าหน้าที่และ
พนักงานมีความพึงพอใจระดับ
คะแนนเฉลี่ย  4.46  คิดเป็นร้อย

    2,3,4  2,4   3 750,000  281,870
  

468,130  
  

  

 



ละ 89.20  เกิดขวัญและกำลังใจ
ต่อสวัสดิการที่ได้รับในครั้งนี้ 

1,7,8
9 

 กิจกรรม
โบนัสทอง
บุคลากร
นานปี  
ประจำปี
การศึกษา  
2565   

 84  ครูและบุคลากร
โรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์บุรีรัมย์  
เกิดขวัญและ
กำลังใจต่อ 
กิจกรรมโบนัสทอง
บุคลากรนานปี 

92.80        จากการตรวจสอบแบบ
รายงานผลแบบสอบถามความพึง
พอใจของครู  บุคลากร  เจ้าหน้าที่
และพนักงาน ต่อกิจกรรมโบนัส
ทองบุคลากรนานปี  ปีการศึกษา 
2565  พบว่าครู  บุคลากร 
เจ้าหน้าที่และพนักงานมีความพึง
พอใจระดับคะแนนเฉลี่ย  4.64  
คิดเป็นร้อยละ 92.80  เกิดขวัญ
และกำลังใจต่อสวัสดิการที่ได้รับ
ในครั้งนี้ 

    2,3,4  2,4   3 400,000  
  

241,758  
  

158,242    

 

1,7,8
9  

กิจกรรม  
วันเกิด
สำหรับ
ผู้บริหาร    

 84 ผู้บริหาร  ครูและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์
บุรีรัมย์  เกิดขวัญ
และ 
กำลังใจต่อ
กิจกรรมวันเกิด
สำหรับผู้บริหาร 

 100  จากการตรวจสอบแบบรายงาน
ผลแบบสอบถามความพึงพอใจ
ของผู้บริหาร  ต่อกิจกรรมวันเกิด
สำหรับผู้บริหาร  ปีการศึกษา 
2565  พบว่า ผู้บริหาร  มีความ
พึงพอใจระดับคะแนนเฉลี่ย  5.00  
คิดเป็นร้อยละ 100  เกิดขวัญและ
กำลังใจต่อสวัสดิการที่ได้รับในครั้ง
นี้ 

    2,3,4  2,4   3 60,000  60,000  
  

0    

 

1,7,8
9 

กิจกรรม  
ขวัญกำลังใจ
ครู    

84 ผู้บริหาร  ครูและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์

95.60      จากการตรวจสอบแบบ
รายงานผลแบบสอบถามความพึง
พอใจของผู้บริหาร  ต่อกิจกรรม

    2,3,4  2,4   3 30,000   4,620    25,380 
 



บุรีรัมย์  เกิดขวัญ
และ 
กำลังใจต่อ
กิจกรรมขวัญ
กำลังใจครู 

ขวัญกำลังใจครู ปีการศึกษา 2565  
พบว่า ผู้บริหาร  มีความพึงพอใจ
ระดับคะแนนเฉลี่ย  4.78  คิดเป็น
ร้อยละ 95.60  เกิดขวัญและ
กำลังใจต่อสวัสดิการที่ได้รับในครั้ง
นี้ 

1,7,8
9 

กิจกรรม
ขวัญกำลังใจ
สำหรับครู
คลอดบุตร  
ประจำปี
การศึกษา  
2565 

100 คณะครู  บุคลากร
และพนักงาน
โรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์  บุรีรัมย์  
เกิดขวัญและ
กำลังใจต่อ
กิจกรรมขวัญ
กำลังใจสำหรับครู
คลอดบุตร   

100      จากการตรวจสอบแบบ
รายงานผลแบบสอบถามความพึง
พอใจของครู  บุคลากรและ
พนักงาน ต่อกิจกรรมขวัญกำลังใจ
สำหรับครูคลอดบุตร  ปีการศึกษา 
2565  พบว่าครู  บุคลากรและ
พนักงานมีความพึงพอใจระดับ
คะแนนเฉลี่ย  5.00  คิดเป็นร้อย
ละ 100  เกิดขวัญและกำลังใจต่อ
สวัสดิการที่ได้รับในครั้งนี้ 

    2,3,4  2,4   3 30,000   14,200   15,800    

 

1,7,8
9 

กิจกรรม    
ตรวจ
สุขภาพ
ประจำปี                                                                

84 คณะครู  บุคลากร
และเจ้าหน้าที่
โรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์  บุรีรัมย์  
เกิดขวัญและ
กำลังใจต่อ
กิจกรรมคริสต์มาส
และสวัสดีปีใหม่   

100      จากการตรวจสอบแบบ
รายงานผลแบบสอบถามความพึง
พอใจของครู  บุคลากร  เจ้าหน้าที่
และพนักงาน ต่อกิจกรรมตรวจ
สุขภาพประจำปีการศึกษา 2565  
พบว่าครู  บุคลากร เจ้าหน้าที่และ
พนักงานมีความพึงพอใจระดับ
คะแนนเฉลี่ย 5.00    คิดเป็นร้อย

    2,3,4  2,4   3 500,000   267,500   232,500  

 



ละ 100  เกิดขวัญและกำลังใจต่อ
สวัสดิการที่ได้รับในครั้งนี้ 

3,4,8 โครงการยก
ผลสัมฤทธิ์
ทางการ
เรียน
เทคโนโลยี 

80 นักเรียนโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ 
ได้รับการพัฒนา
ด้านการเรียนรู้
เทคโนโลยี
สารสนเทศ ส่งผล
ทำให้ผลสัมฤทธิ์
ทางการเรียนสูงขึ้น 

99.95       จาการประเมินผลสัมฤทธิ์
นักเรียนที่มีผลการเรียนนักเรียนที่
มีผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนเฉลี่ย 
3.00 ขั้นไป รายวิชาเทคโนโลยี 
คิดเป็นร้อยละ 99.85 
     จากการประเมินสมรรถนะ
สำคัญตามหลักสูตรในระดับดี
รายวิชาเทคโนโลยี คิดเป็นร้อยละ 
100 
     จาการประเมินการอ่าน คิด
วิเคราะห์ และเขียนในระดับดี คิด
เป็นร้อยละ 100 

  1,3 2,3,
5 

1,2 5,000 0 5,000  

 

3,4,8 กิจกรรม
เทคโนโลยี
โครงการ
เรียนฟรี 15 
ปี  ประจำปี
การศึกษา  
2565 

80 นักเรียนโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ 
บุรีรัมย์ มีความ
ตระหนัก ความรู้  
ความเข้าใจ และ
สามารถใช้
เทคโนโลยี โค้ดดิ้ง 
สู่สังคมดิจิทัลได้
อย่างมี
ประสิทธิภาพ 

95.70      จากแบบสอบถามความพึง
พอใจ โครงการเรียนฟรี 15 ปี 
กิจกรรมเทคโนโลยี (โครงการ
อบรมโค้ดดิ้ง สู่สังคมดิจิทัล) ใน
ภาพรวมผู้เข้าอบรมมีความพึง
พอใจอยู่ในระดับมาก  โดยมี
ค่าเฉลี่ย  4.57   คิดเป็นร้อยละ  
91.40 บรรลุตามเป้าหมายตัวชี้วัด 
     จากการประเมินผลงานจาก
การอบรมนักเรียนสามารถสร้าง
โค้ดดิ้งอย่างง่ายได้ และได้รับ

  1,3 2,3,
5 

1,2 172,746.50   175,227      2,480.50 

 



เกียรติบัตรผ่านการอบรม คิดเป็น
ร้อยละ 100 

 10  แผนงาน
ประชาสัมพั
นธ์ ประจำปี
การศึกษา 
2565   

 90     โรงเรียนมี
ระบบการ
ประชาสัมพันธ์ที่
หลากหลาย และผู้
ที่มีส่วนเกี่ยวข้องมี
ความพึงพอใจการ
บริการข้อมูลและ
งานประชาสัมพันธ์
ของโรงเรียนใน
ระดับดีมาก 

94.73       จากการดำเนินการเผยแพร่
ข่าวสาร ข้อมูล  ผลการดำเนินการ
ของโรงเรียนมารีย์อนุสรณ์  ปี
การศึกษา 2565  ช่วงเดือน
มีนาคมได้มีการจัดทำ
แบบสอบถามความถึงพอใจต่อ
การประชาสัมพันธ์ของโรงเรียนมา
รีย์อนุสรณ์ ผ่านทางออนไลน์  โดย
มีผู้ตอบ จำนวน 200 คน จากการ
วิเคราะห์ข้อมูลพบว่าบุคลากร 
นักเรียน ผู้ปกครองได้รับข่าวสาร
คิดเป็น ร้อยละ 93.46  
    จากการดำเนินการเผยแพร่
ข่าวสาร ข้อมูล  ผลการดำเนินการ
ของโรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ปี
การศึกษา ช่วงเดือนมีนาคมได้มี
การจัดทำแบบสอบถามความถึง
พอใจต่อการประชาสัมพันธ์ของ
โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ ผ่านทาง
ออนไลน์  โดยมีผู้ตอบ จำนวน 
200 คน จากการวิเคราะห์ข้อมูล
พบว่า ร้อยละ 96.00 
  

    2,4  2,5   1,2,
3 

305,100  254,000
  

51,100    

 



8   แผนงาน
มาตรฐาน
คุณภาพ
การศึกษา 

 90  1. มีการ
ดำเนินการ
จัดระบบประกัน
คุณภาพตาม
มาตรฐาน
การศึกษาใหม่  
2. มีการประสาน
การดำเนินงานใน
การเผยแพร่ข้อมูล
แก่ผู้เกี่ยวข้อง 
3. มีการ
ดำเนินงานเตรียม
ความพร้อมรับการ
ประเมินจาก
หน่วยงานต่าง ๆ 
4. มีการสรุปผล
การดำเนินงาน
มาตรฐานคุณภาพ
การศึกษาแต่ละ
ภาคเรียน 

 100      จากดำเนินการมีการวางแผน
ประชุมบอร์ดฝ่ายบริหาร การ
ประชุมครู และการประชุมกลุ่ม
ย่อยของแต่ละฝ่าย มีการ
ประสานงานเพ่ือติดตามนิเทศ 
การดำเนินงาน เป็นไปตาม
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมที่
กำหนด อยู่ในระดับ ดีมาก จาก
การสรุปแผนงานโครงการและ
กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการ
ประจำปี  2565 
   จากผลการดำเนินการและการ
จัดทำสรุปรายงานประเมิน
คุณภาพการศึกษา SAR ของทุก
ฝ่ายตามโครงสร้างการบริหาร
โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ มีความ
พร้อมในการประเมินประกัน
คุณภาพภายใน อยู่ในระดับดีเยี่ยม
ทุกมาตรฐาน ทั้งระดับปฐมวัย 
และระดับขั้นพ้ืนฐาน 
   จากการตรวจสอบการสรุปผล
การดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการ 
ประจำปีการศึกษา 2565  คิดเป็น
ร้อยละ  95  บรรลุตามตัวชี้วัด

    2,4 2,5  2,3  10,000  7,200  2,800    

 



ของแต่ละแผนงาน/โครงการ/
กิจกรรม    

รวมค่าใช้จ่าย                   3,603,472 2,238,14  1,365,323     

สรุปผลการ
ดำเนินงานภาพรวม 87.44 ดีเลิศ 97.01 ยอดเยี่ยม                   

 

               
 

 



 

ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีของสถานศึกษา 

ฝ่าย วิชาการปฐมวัย โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์   ปีการศึกษา  2565 
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งบประมาณ 
งบประมาณ 

ที่ใช้จริง 
คงเหลือ 

เกิน
งบประมาณ 

 
ปริมาณ 
(จำนวน) 

คุณภาพ (อธิบาย) 
ปริมาณ 
(ร้อยละ) 

คุณภาพ (อธิบาย) บรรลุ ไม่บรรลุ  

1,8 งานบริหาร

ฝ่าย

วิชาการ

ปฐมวัย 

100% ครูปฐมวัยร้อยละ 
100 วางแผนร่วม
หัวหน้าฝ่ายบริหาร
ปฐมวัยในการ
กำหนดแผนงาน
บริหารปฐมวัย 
การรวบรวมและ
สรุปรายงาน การ
ดำเนินงานให้ฝ่าย
บริหารงานท่ัวไป 
ทุกสัปดาห์/ทุก
เดือน/ภาคเรียน/ปี
การศึกษา 
 

100% พบว่าครูปฐมวัยร้อยละ 100  
รวบรวมและสรุปรายงาน การ
ดำเนินงานให้ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป 
ทุกสัปดาห์/ทุกเดือน/ภาคเรียน/ปี
การศึกษา 

   1,3 2 2 1,200 - 1,200  



3,4 งานพัฒนา

หลักสูตร 

95% จัดทำหลักสูตร
โรงเรียนตาม
หลักสูตรปฐมวัย 
พ.ศ.2560 ในแต่
ละปีการศึกษาเพื่อ
ประเมินหลักสูตร
โรงเรียนตาม
หลักสูตรปฐมวัย 
พ.ศ.2560 

97.47% พบว่าการจัดทำหลักสูตรโรงเรียน
ตามหลักสูตรปฐมวัย ประสานกับ
งานจัดประสบการณ์การเรียนรู้ใน
การนำหลักสูตรปฐมวัย พ.ศ.2560 
ไปสู่การจัดการเรียนรู้ให้ครบทุก
ด้านในแต่ละระดับช้ัน แต่ละปี ได้
เป็นร้อยละ 97.47%การศึกษา
ไปสู่การปฏิบัติ 

   1 2,3 1,2,3 415,500 106,825 308,675  

1,4,6 งานจัด

ประสบกา

รณ์เรียนรู้ 

100% การจัดระบบการ
จัดประสบการณ์
เรียนรู้ให้มี
ประสิทธิภาพ 
มีการจัดครูเข้า
สอนตามระดับช้ัน 
กำกับการติดตาม
การเขียนแผนการ
จัดประสบการณ์
เรียนรู้และประเมิน
แผนการจัด
ประสบการณ์
เรียนรู้ การกำกับ 
ติดตามการจัด
ประสบการณ์
เรียนรู้ของคร ู

100% ครูร้อยละ 100 จัดทำแผนการจัด
ประสบการณ์เรียนรู้ตามหลักสูตร
ปฐมวัย พ.ศ. 2560 
 ครูร้อยละ 100  มีการจัด
ประสบการณ์เรียนรู้ ตามแผนการ
จัดประสบการณ์ 

   1,3 2 1,2,3 65,420 47,524 17,896  



4,5,6,7 งานนิเทศ

การจัด

ประสบกา

รณ์เรียนรู้ 

90% มีการวางแผนการ
นิเทศ กำกับ 
ติดตาม ตรวจสอบ
และนำผลไป
สะท้อนให้ครูระดับ
ปฐมวัยนำไป
ปรับปรุงการเรียน
การสอนอย่าง
สม่ำเสมอมีการ
จัดทำเครื่องมือ
นิเทศมีการ
ดำเนินการนิเทศมี
การสรุปรายงาน
ผลการนิเทศในการ
เรียนการสอนครู
ระดับปฐมวัย
ครอบคลุมสะท้อน
คุณภาพครูมีการ
จัดทำสรุปผล
รายงานการ
ดำเนินการนิเทศใน
แต่ละภาคเรียน 
 
 

98.00% พบว่าครูร้อยละ 98.00%
ออกแบบและจัดการเรียนรู้ท่ี
ตอบสนองความแตกต่างระหว่าง
บุคคลและพัฒนาทางด้าน
สติปัญญาสร้างสรรค์ห้องเรียน/
แหล่งเรียนรู้หลากหลายมีการวัด
และประเมินผลท่ีมุ่งเน้นการ
พัฒนา การเรียนรู้ของผู้เรียนเป็น
รายบุคคลได้ให้คำแนะนำ 
คำปรึกษาและแก้ไขปัญหา นำผล
ไปปรับปรุงการเรียนการสอน
อย่างสม่ำเสมออย่างมีคุณภาพ 

   1,3 2 1,2 2,030 1,365 665  



1,4,6 งาน

ประเมิน

พัฒนาการ

เด็ก 

90% จัดทำคู่มือวัดผล
ประเมินพัฒนาการ
เด็กตามหลักสูตร
ปฐมวัย พ.ศ. 2560 

94.84% สรุปรายงานสรุปพัฒนาการร้อย
ละ 94.84% ของเด็กและ
เปรียบเทียบผลพัฒนาการของเด็ก
แต่ละระดับช้ันและแต่ละปี
การศึกษา 
 

   1 3 1 10,970 10,220 750  

1  งานวิจัยใน

ช้ันเรียน 

100% ครูระดับปฐมวัยทุก
คนร่วมกับฝ่าย
วิชาการในการ
ส่งเสริมครูทำวิจัย
ในช้ันเรียนสรุป
รายงานการส่ง
งานวิจัยในช้ันเรียน 

100% ครูร้อยละ 100 มีการจัดทำวิจัยใน
ช้ันเรียน ครูทุกคน พัฒนาการ
จัดการเรียนรู้ในวิชาท่ีตน
รับผิดชอบและใช้ผลในการปรับ
การจัดประสบการณ์สอน 
    

    - - - 1,000 - 1,000 
 

 

 5,6 งานพัฒนา

ส่ือและ

นวัตกรรม 

90% ประสานงานจัด
ประสบการณ์
เรียนรู้ในการ
ส่งเสริมให้ครูผลิต
ส่ือ/นวัตกรรม
ต้ังแต่ระดับเตรียม
อนุบาล-ปฐมวัยปีท่ี 
3 
  

96.81% ครูร้อยละ 96.81% มีการผลิตส่ือ/
นวัตกรรมการเรียนการสอน 
ครูทุกคนมีการส่งส่ือ/นวัตกรรม
และนำไปจัดกิจกรรมการเรียน
การสอนอย่างสม่ำเสมออย่างมี
คุณภาพ 

    1,3 2 1,2 29,700 39,412 
 

9,712 

 

 3,4,7 งาน

กิจกรรม

95% จัดกิจกรรมพัฒนา
ผู้เรียน ส่งผลดีต่อ
คุณภาพของเด็กรับ

97.84%  พบว่านักเรียนร้อยละ 97.84% 
เข้าร่วมโครงการหนูน้อย

  
 

1 2 1,2 140,200 126,246 13,953.50   



พัฒนา

ผู้เรียน 

ความรู้และทักษะ
จากกิจกรรมท่ีมี
ประโยชน์ปฏิบัติ
กิจกรรมต่างๆ
อย่างสร้างสรรค์รับ
ประสบการณ์ตรง
จากแหล่งเรียนรู้ท่ี
อยู่ภายนอก 
โรงเรียน 

วิทยาศาสตร์และเข้าค่ายศิลปะเข้า
ร่วมโครงการทัศนศึกษา 
 
 
 
 
 
 
  

3,4  งาน

ส่งเสริม

พัฒนาเด็ก

ปฐมวัย 

85%  เด็กปฐมวัย
ระดับช้ันอนุบาล 
ได้รับการส่งเสริม
พัฒนาการท่ี
เหมาะสมตามวัย
แสดงออกถึงการ
ยอมรับและช่ืนชม
ในผลงานของ
ตนเองและผู้อื่น
และบุคลากรระดับ
ปฐมวัยมีความรู้
ความสามารถเพื่อ
นำไปใช้ในการจัด
ประสบการณ์เพื่อ
ส่งเสริมพัฒนาการ
ท่ีเหมาะสมตามวัย 

100%  เด็กปฐมวัย ร้อยละ 100 ได้รับ
การส่งเสริมพัฒนาการท่ีเหมาะสม
ตามวัยมีความมั่นใจในตนเองและ
กล้าแสดงออกอย่างเหมาะสมตาม
วัย 

  
 

1 2 1,2 48,000 13,480 34,520  
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งบประมาณ 
งบประมาณ 

ที่ใช้จริง 
คงเหลือ 

เกิน
งบประมาณ 

 
ปริมาณ 
(ร้อยละ) 

คุณภาพ (อธิบาย) 
ปริมาณ 
(ร้อยละ) 

คุณภาพ (อธิบาย) บรรลุ ไม่บรรลุ 
 

 

1.2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.2  

 กิจกรรมวัน
สำคัญ เพื่อ
ส่งเสริม
คุณธรรม 
จริยธรรม 
-กิจกรรมวัน
เฉลิมพระ
ชนม์พรรษา
สมเด็จพระ
เจ้าสุธิดา 
พัชรสุธา
พิมลลักษณะ
บรมราชินี 
-กิจกรรมวัน
ไหว้เพื่อ
ส่งเสริม
คุณธรรม

90 ร้อยละ 90 เด็ก
นักเรียนท่ีร่วมกิจ
กรรวันเฉลิมพระ
ชนม์พรรษาสมเด็จ
พระเจ้าสุธิดา พัชร
สุธาพิมลลักษณะ
บรมราชินี 
 
 
 
 
ร้อยละ 90 เด็ก
นักเรียนท่ีร่วม
กิจกรรมวันไหว้คร ู
ส่งเสริมคุณธรรม
จริยธรรมกตัญญู

97.86 จากการจัดกิจกรรมวันเฉลิมพระ
ชนม์พรรษาสมเด็จพระเจ้าสุธิดา 
พัชรสุธาพิมลลักษณะบรมราชินี 
จำนวนนักเรียน 516 คนให้ความ
ร่วมมือในการจัดกิจกรรมท้ังหมด 
505 คน คิดเป็นร้อยละ 97.86 
 
 
 
 
 
จากการจัดกิจกรรมกิจกรรมวัน
ไหว้ครู พบว่าเด็กเข้าร่วมกิจกรรม
วันไหว้ครูร้อยละ 95.75  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  2;3;4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 

2;3; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- 

2;3;4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 

160 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 

- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 

- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 

- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 

 



จริยธรรม
กตัญญู
กตเวที 

กตเวทีต่อผู้มี
พระคุณ 
  

1-2 กิจกรรมวัน
สุนทรภู่ 

 
ร้อยละ95.71 เด็ก
เข้าร่วมกิจกรรมวัน
สุนทรภู่ 

95.71 จากการจัดกิจกรรมวันสุนทรภู่
นักเรียน 513ให้ความร่วมมือใน
การเข้าจัดกิจกรรมคิดเป็นร้อยละ
95.71 

   2,3;4 2,3;
  

2,3;4 3;280       -        -   

 

 1,2  กิจกรรมวัน
ต่อต้านยา
เสพติด 

95.00 ร้อยละ95.71 เด็ก
นักเรียนท่ีร่วม
กิจกรรมวันต่อต้าน
ยาเสพติด 

 95.71  จากการจัดกิจกรรมวันต่อต้านยา
เสพติดนักเรียน 513ให้ความ
ร่วมมือในการเข้าจัดกิจกรรมคิด
เป็นร้อยละ95.71 

    2,3;4 2,3  2,3 4 2;000 2;000  -    

 

 1,2  กิจกรรมวัน
เฉลิมพระ
ชนมพรรษา
พระบาทสมเ
ด็จพระ
ปรเมนทร
รามาธิบดีศรี
สินทรมหาว
ชิราลงกรณ 

90   ร้อยละ 90 เด็ก
นักเรียนท่ีร่วม
กิจกรรมวันเฉลิม
พระชนมพรรษา
รัชกาลท่ี 10 

90  จากการกิจกรรมวันเฉลิมพระ
ชนมพรรษาพระบาทสมเด็จพระ
ปรเมนทรรามาธิบดีศรีสินทรมหาว
ชิราลงกรณ จำนวนนักเรียน 522 
คน คิดเป็นร้อยละ 91.18 

    2,3,4  2,4  1;3,4
  

1,330  - - - 

 

 1,2  กิจกรรมวัน
เฉลิมพระ
ชนมพรรษา
สมเด็จพระ
นางเจ้า

90 ร้อยละ 90 เด็ก
นักเรียนท่ีร่วม
กิจกรรมวัเฉลิม
พระชนมพรรษา
สมเด็จพระนางเจ้า

90 จากการจัดกิจกรรมวัเฉลิมพระ
ชนมพรรษาสมเด็จพระนางเจ้า
สิริกิติ์นเฉลิมพระบรมราชินีนาถ 
พระบรมราชชนนีพนัปีหลวง 

   2,3,4  2,4  2; 3 160  - - - 

 



สิริกิติ์
พระบรมราชิ
นีนาถ พระ
บรมราช
ชนนีพันปี
หลวง 

สิริกิติ์นเฉลิม
พระบรมราชินีนาถ 
พระบรมราชชนนี
พันปีหลวง 

จำนวนนักเรียน 516 คน คิดเป็น
ร้อยละ 97.86 

1,2  กิจกรรมวัน
ลอยกระทง   

 95.00  ร้อยละ90 เด็กเข้า
ร่วมกิจกรรมวัน
ลอยกระทง 

95.94  จากการจัดกิจกรรมวันลอย
กระทงนักเรียนจำนวน 516 คนให้
ความร่วมมือในการจัดกิจกรรม
ท้ังหมด 493คน คิดเป็นร้อยละ
95.54 

    2,3,4  2 2 200 - - - 

 

 1,2 กิจกรรมวัน
ดินโลก 

95.00  ร้อยละ90 เด็กเข้า
ร่วมกิจกรรมวันดิน
โลก 

95.00  จากการจัดกิจกรรมวันดินโลกเด็ก
จำนวน 137 คนเข้าร่วมกิจกรรม
ท้ังหมด131คน คิดเป็นร้อยละ
95.62 

      2,3,4
  

 2 -  - - - - 

 

1,2  กิจกรรมวัน
เด็ก 

92   ร้อยละ92 เด็กเข้า
ร่วมกิจกรรมวัน
เด็กแห่งชาติ 

92   จากการจัดกิจกรรมวันเด็ก
แห่งชาติเด็กจำนวน538คน ให้
ความร่วมมือในการจัดกิจกรรม
ท้ังหมด495คน คิดเป็นร้อยละ92 

      1,2  1,2
,3 

1,2,3
  

- - - - 
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งบประมาณ 
งบประมาณ 

ที่ใช้จริง 
คงเหลือ 

เกิน
งบประมาณ 

 
ปริมาณ 
(ร้อยละ) 

คุณภาพ (อธิบาย) 
ปริมาณ 
(ร้อยละ) 

คุณภาพ (อธิบาย) บรรลุ ไม่บรรลุ 
 

 

4 กิจกรรม
สุขาน่าใช้ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

90 ครู นักเรียน และ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์  
ได้รับการบริการ
ห้องน้ำและสุขา
อย่างเพียงพอ   

91.75 จากการตรวจสอบแบบสอบถาม
ความพึงพอใจของครู นักเรียน 
บุคลากรต่อการจัดทำกิจกรรมสุขา
น่าใช้ พบว่า ครู นักเรียน บุคลากร 
มีความพึงพอใจ  คิดเป็นร้อยละ 
91.75 มีความพึงพอใจต่อการ
จัดทำกิจกรรมสุขาน่าใช้ ในครั้งนี้ 

  
 

2 4 2 20,000 0 20,000   

 



4 กิจกรรม
พัฒนา
แหล่ง
เรียนรู้ น่า
อยู่น่าเรียน 

90 ครู นักเรียน และ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ร้อย 
ได้รับการบริการ
ด้านการใช้แหล่ง
เรียนรู้น่าเรียน น่า
อยู่ อย่างเพียงพอ  

93.73 จากการตรวจสอบแบบสอบถาม
ความพึงพอใจของครู นักเรียน 
บุคลากรต่อการจัดทำกิจกรรม
แหล่งเรียนรู้น่าเรียน น่าอยู่ พบว่า 
ครู นักเรียน บุคลากร มีความพึง
พอใจ  คิดเป็นร้อยละ 95.73 มี
ความพึงพอใจต่อการจัดทำ
กิจกรรมแหล่งเรียนรู้น่าเรียน น่า
อยูใ่นครั้งนี ้
  

  
 
 
 
 
 

  

  2 4 2 50,000 49,758 242   

 

4 กิจกรรม
ขยะเป็น
ศูนย์  

90 ครู  นักเรียน และ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ร มี
ความพอใจต่อการ
จัดการอบรม
ย่อส่วนและคัดแยก
ขยะ 

93.05 จากการตรวจสอบแบบสอบถาม
ความพึงพอใจของครู นักเรียน 
บุคลากรต่อการจัดทำกิจกรรม
ขยะเป็นศูนย์ พบว่า ครู นักเรียน 
บุคลากร มีความพึงพอใจ  คิดเป็น
ร้อยละ 93.05 มีความพึงพอใจต่อ
การจัดทำกิจกรรมขยะเป็นศูนย์ใน
ครั้งนี ้ 

    2 4 2 8,320 0 8,320   

 

 4  กิจกรรม
Big 
Cleaning 
Day  

90  ครู  นักเรียน และ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ 
ได้รับการบริการ
อาคารสถานท่ีและ
ส่ิงแวดล้อมอย่าง
เพียงพอ 

90.56  จากการดำเนินงานพบว่า ครู  
นักเรียน และบุคลากรโรงเรียน 
มารีย์อนุสรณ์ร้อยละ  90.56  มี
ความพึงพอใจต่อกิจกรรม  
Big Cleaning Day  

    2 4 2 5,320 0 5,320 
 

 



4 กิจกรรม
จัดบอร์ด
เรียนรู ้ 

90  นักเรียนและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
ความรู้จากบอร์ด
การเรียนรู้เพิ่มมาก
ขึ้น 

93.98      จากการดำเนินงานพบว่า ครู  
นักเรียน และบุคลากร  ร้อยละ  
93.98  ได้รับความรู้จากบอร์ดการ
เรียนรู้เพิ่มมากขึ้น  
    

    2 4 2 21,320 0 21,320   

 

4 
 
 
 
 
 
 
 
4 

 กิจกรรม
ห้องเรียน
สะอาด 
 
 
 
 
 
กิจกรรมให้
ความรู้งาน
จราจร 
  

90 
 
 
 
 
 
 
 

90  

 ครู นักเรียน และ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
การบริการอาคาร
สถานท่ีและ
ส่ิงแวดล้อม มี
ห้องเรียนท่ีสะอาด
อย่างเพียงพอ 
ครู นักเรียนและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ได้รับ
ความรู้และความ
ปลอดภัยด้าน
จราจร 

91.72     
 
 
 
 
 
 
 

91.88     
  

 จากการดำเนินงานพบว่า ครู  
นักเรียน และบุคลากร  ร้อยละ  
91.72    มีความพึงพอใจด้าน
อาคารสถานท่ีและห้องเรียน ท่ี
สะอาดต่อผู้ใช้บริการ 
 
 
 
จากการดำเนินงานพบว่า  ครู  
นักเรียน และบุคลากรโรงเรียนมา
รีย์อนุสรณ์ ร้อยละ  91.88    
ได้รับความรู้และความปลอดภัย
ด้านจราจร   
 
 
 
 
 
  

  
 
 
 
 
 
 
 

  
  

  2 
 
 
 
 
 
 
 
2 

4 
 
 
 
 
 
 
 
4 

2 
 
 
 
 
 
 
 
2 

74,250 
 
 
 
 
 
 
 

2,320 

0 
 
 
 
 
 
 
 
0 

74,250 
 
 
 
 
 
 
 

2,320 

  

 



 4  กิจกรรม

พ่นหมอก

ควัน 

   

 90  ครู นักเรียนและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ มี
ความพึงพอใจ
โดยรวมต่อการจัด
กิจกรรม พ่นหมอก
ควัน เพื่อเป็นการ
กำจัดลูกน้ำยุงลาย 

91.58  
  

 จากการดำเนินงานพบว่านักเรียน  
ครู  และบุคลากรโรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์ ร้อยละ  91.58  มีความ
พึงพอใจโดยรวมต่อการจัด
กิจกรรม พ่นหมอกควัน 

  
 
 
  

  2 4 2 57,320 0 57,320   

 

4   กิจกรรม
การ
ป้องกัน
อัคคีภัย  

 90  ครู นักเรียนและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ มี
ความพึงพอใจ
โดยรวมต่อการจัด
กิจกรรมป้องกัน
อัคคีภัย 
  

 92.77    จากการดำเนินงานพบว่านักเรียน  

ครู  และบุคลากรโรงเรียนมารีย์

อนุสรณ์ ร้อยละ  92.77  มีความ

พึงพอใจโดยรวมต่อการจัด

กิจกรรม ป้องกันอัคคีภัย 
 

  
  

  2 4 2 69,960  0  69,960   
 

 

 4  กิจกรรม
ซ่อมบำรุง 
    

 90  นักเรียนและ
บุคลากรโรงเรียน
มารีย์อนุสรณ์ มี
ความพึงพอใจต่อ
การบริการโดยรวม
หลังการซ่อม 

94.08    
  

 จากการดำเนินงานพบว่านักเรียน  
ครู  และบุคลากรโรงเรียนมารีย์
อนุสรณ์ ร้อยละ  94.08    มี
ความพึงพอใจต่อการบริการ
โดยรวมหลังการซ่อม   

     2 4 2 1,300,32
0  

66,260  1,234,060
  

  

 

               
 

 
 



ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีของสถานศึกษา 

ฝ่ายอภิบาล ระดับปฐมวัย โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์   ปีการศึกษา  2565 
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งบประมาณ 
งบประมาณ 

ที่ใช้จริง 
คงเหลือ 

เกิน
งบประมาณ 

 
ปริมาณ 
(จำนวน) 

คุณภาพ (อธิบาย) 
ปริมาณ 
(ร้อยละ) 

คุณภาพ (อธิบาย) บรรลุ ไม่บรรลุ  

2 งาน

ส่งเสริม

คุณธรรม

ตามวิถี

คริสต์ 

80% เด็กปฐมวัย ปฏิบัติ
ตนได้ตามอัต
ลักษณ์ ด้านรัก
เมตตา 
 เด็กปฐมวัยปฏิบัติ
ตนได้  ตามอัต
ลักษณ์ ด้านความ
ซื่อสัตย์ 
 เด็กปฐมวัยปฏิบัติ
ตนได้ตามอัต
ลักษณ์ ด้านความ
กตัญญู 
เด็กปฐมวัยปฏิบัติ
ตนได้ตามอัต
ลักษณ์ ด้านความ
พอเพียง 
 

89.40% 

 

 

88.20% 

 

 

89.62% 

 

 

87.15% 

จากการดำเนินงานพบว่าเด็ก
นักเรียนปฏิบัติตนได้ตามอัต
ลักษณ์ ด้านรักเมตตา 
 ร้อยละ 89.40 
จากการดำเนินงานพบว่าเด็ก
นักเรียนปฏิบัติตนได้ตามอัต
ลักษณ์ ด้านความซื่อสัตย์ ร้อยละ 
88.20 
จากการดำเนินงานพบว่าเด็ก
นักเรียนปฏิบัติตนได้ตามอัต
ลักษณ์ ด้านความกตัญญู ร้อยละ 
89.62   
จากการดำเนินงานพบว่าเด็ก
นักเรียนปฏิบัติตนได้ตามอัต
ลักษณ์ ด้านความพอเพียง ร้อยละ 
87.15 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 1 2,3 1,2,3 33,000 800 32,200  



 
 

 

2 งานอบรม

คุณธรรม

เด็กระดับ

ปฐมวัย 

95% 
 
 

85% 
 
 
 
 
 
 

เด็กระดับปฐมวัย 
ได้เข้าร่วมกิจกรรม 
เด็กระดับปฐมวัย 

นำหลักธรรม
ตามอัตลักษณ์ 4 
ของโรงเรียนมา
ปฏิบัติตนใช้

ชีวิตประจำวัน 
และเป็นลูกท่ีดีของ

พ่อแม ่

100% 

 

 

88.59% 

 

 

 

เด็กปฐมวัยร้อยละ 100 ได้ร่วม
กิจกรรมหนึ่งโครงงานหนึง่

ห้องเรียนหนึ่งโครงงานคุณธรรม 
 

เด็กระดับปฐมวัย นำหลักธรรม
ตามอัตลักษณ์ 4 ของโรงเรียนมา
ปฏิบัติตนใช้ชีวิตประจำวัน และ
เป็นลูกท่ีดีของพ่อแม่ คิดเป็นร้อย

ละ 88.59 
 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 1 2 1,2,3 400 - 400  

1,2 โครงการ

เด็กยุคใหม่

ใส่ใจ

ธรรมะ 

90% เด็กร้อยละ 90 
ร่วมกิจกรรม

ส่งเสริมคุณธรรม
จริยธรรมตามท่ี 

98.00% จากการจัดกิจกรรมพบว่าเด็ก
ระดับปฐมวัยเข้าร่วมกิจกรรม
ส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรม 

 
 

 1,2,3 2 1,2 28,000 23,450 4,550  

รวมค่าใช้จ่าย 
    

 

  
  

     

2,391,680 487,340 1,905,340   
  

สรุปผลการ
ดำเนินงานภาพรวม 

91.00
     

94.34 
  

 
         

2,391,680 487,340 1,905,340  

 
  

 



               
               

 

 


